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４．行政サービスの身近さについて 

 

問５ 行政サービスを効率的・効果的に提供するためには、さまざまな課題や市民のみなさん

の要望に的確に対応していく必要があります。そこでお尋ねします。あなたが求めてい

る行政サービスが、必要な時に身近な場所で受けることができていると感じますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

あなたが求めている行政サービスが、必要な時に身近な場所で受けることができていると感じ

るかは、「感じる」が 15.9％、「少し感じる」が 30.4％で「肯定率」が 46.3％、「感じない」が 5.2％、

「あまり感じない」が 8.0％で「否定率」が 13.2％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「肯定率」は「男性」が「女性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「肯定率」は年齢が上がるにつれて高くなっています。 

● 職業別でみると、「肯定率」は「農林漁業」が最も高く、「否定率」は「会社員」が最も高くなっ

ています。 

● 家族構成別でみると、「肯定率」は「その他」を除くと「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっ

ています。 

● 居住年数別でみると、「肯定率」は「30 年以上」が最も高く、「否定率」は「20 年以上 30 年未

満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「肯定率」は「稙田地区」が最も高く、「否定率」は「大在地区」が最も高

くなっています。 

  

感じる 15.9%

少し感じる 30.4%どちらともいえない

30.5%

あまり感じない 8.0%

感じない 5.2%

わからない 5.9%
無回答 4.1%

全体（n=1,296）

15.9 

15.3 

30.4 

27.2 

30.5 

31.2 

8.0 

11.1 

5.2 

5.8 

5.9 

7.7 

4.1 

1.7 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,326)

感じる 少し感じる どちらともいえない あまり感じない 感じない わからない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

感じる

15.9 

16.3 

15.7 

15.0 

13.3 

11.1 

7.8 

15.8 

17.0 

22.4 

11.1 

16.7 

17.5 

9.5 

22.5 

15.6 

19.1 

17.1 

18.8 

11.5 

19.1 

18.8 

12.7 

15.2 

27.3 

9.1 

14.3 

11.3 

17.3 

10.1 

17.6 

19.3 

17.8 

14.6 

12.3 

10.9 

19.7 

14.3 

14.9 

20.9 

13.0 

11.6 

17.6 

9.1 

少し感じる

30.4 

31.8 

29.6 

20.0 

20.4 

26.4 

31.1 

30.1 

34.4 

32.6 

55.6 

38.3 

28.6 

24.5 

37.1 

25.5 

32.7 

20.0 

35.8 

34.6 

25.5 

32.8 

29.2 

37.9 

40.9 

27.3 

27.1 

31.0 

25.2 

23.6 

33.1 

28.4 

34.2 

28.0 

20.2 

28.7 

33.3 

29.6 

32.8 

34.8 

31.9 

32.6 

17.6 

36.4 

どちらともいえない

30.5 

31.2 

30.1 

35.0 

32.7 

31.9 

36.8 

30.6 

31.2 

24.4 

33.3 

21.7 

34.9 

37.3 

21.3 

34.4 

28.6 

34.3 

24.1 

34.6 

33.3 

30.0 

31.3 

21.2 

18.2 

33.3 

32.9 

35.2 

33.8 

36.0 

28.0 

30.3 

26.0 

34.1 

36.8 

32.6 

28.8 

31.0 

25.4 

30.0 

23.2 

30.2 

41.2 

45.5 

あまり感じない

8.0 

7.6 

8.4 

8.8 

9.7 

9.8 

6.6 

8.7 

6.7 

8.3 

4.8 

11.3 

5.6 

7.3 

7.0 

8.2 

7.7 

7.4 

6.0 

9.8 

6.1 

4.5 

3.0 

8.6 

8.5 

5.8 

10.1 

8.1 

6.4 

4.1 

11.0 

7.0 

11.6 

10.6 

8.9 

10.4 

7.4 

8.7 

4.7 

5.9 

感じない

5.2 

5.7 

5.0 

5.3 

6.3 

6.7 

8.2 

3.6 

4.1 

6.7 

6.3 

7.6 

2.2 

4.7 

3.0 

8.6 

4.3 

3.8 

3.9 

4.0 

6.8 

6.1 

6.1 

1.4 

4.2 

5.0 

7.3 

5.3 

5.5 

6.2 

2.4 

9.6 

4.7 

4.5 

6.4 

3.0 

1.3 

11.6 

2.3 

5.9 

9.1 

わからない

5.9 

5.0 

6.6 

20.0 

9.7 

9.0 

5.2 

4.6 

4.3 

4.9 

6.7 

4.8 

5.2 

5.6 

8.3 

5.0 

14.3 

5.0 

7.7 

5.9 

5.0 

5.7 

13.6 

4.5 

12.1 

8.6 

7.0 

7.9 

5.6 

5.0 

4.6 

8.9 

3.7 

8.8 

7.8 

5.4 

7.5 

2.6 

8.7 

11.6 

11.8 

無回答

4.1 

2.4 

4.7 

10.0 

9.7 

5.6 

2.6 

4.1 

0.7 

4.9 

1.7 

3.2 

4.6 

5.6 

4.2 

4.5 

5.7 

3.9 

4.9 

3.5 

4.6 

4.5 

9.1 

7.1 

2.8 

5.0 

7.3 

2.9 

5.5 

2.7 

6.1 

5.3 

3.9 

3.0 

4.4 

6.0 

3.0 

2.9 

7.0 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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５．大分市が行っている業務や個別の事業について 

 

（１）市職員の接遇について 

ア あなたは、過去1年くらいの間で市役所（支所等を含む）に来庁または電話による問い合

わせをしたことがありますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

過去 1年くらいの間で市役所（支所等を含む）に来庁または電話による問い合わせをしたことが

あるかは、「ある」が 70.6％、「ない」が 27.7％となっており、７割の方が何らかの問い合わせを

したことが窺えます。 

昨年調査結果と比較すると、「ある」の割合は低くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「ある」の割合は「女性」が「男性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「ある」の割合は「30歳代」「60歳代」「70歳以上」が７割を超えています。 

● 職業別でみると、「ある」の割合は「農林漁業」「無職」が８割を超えています。 

● 家族構成別でみると、「ある」の割合は「夫婦（2人）」「親・子・孫（３世代）」が７割を超えて

います。 

● 居住年数別でみると、「ある」の割合は「1 年未満」「1 年以上 5 年未満」「30 年以上」が７割を

超えています。 

● 居住地区別でみると、「ある」の割合は「稙田地区」が最も高く、次いで「南大分」「坂ノ市地区」

が高くなっています。 

  

ある 70.6%

ない 27.7%

無回答 1.7%

全体（n=1,296）

70.6 

76.6 

27.7 

22.7 

1.7 

0.7 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,326)

ある ない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

ある

70.6 

70.4 

71.3 

25.0 

55.8 

73.6 

64.2 

65.8 

79.3 

76.5 

88.9 

75.0 

66.7 

67.3 

66.3 

67.7 

72.9 

25.7 

81.9 

61.5 

67.6 

76.3 

68.1 

72.7 

68.2 

72.7 

78.6 

67.6 

61.2 

62.4 

73.6 

72.5 

70.5 

69.5 

74.6 

72.9 

74.2 

64.5 

58.2 

76.1 

69.6 

74.4 

58.8 

72.7 

ない

27.7 

28.7 

27.0 

70.0 

39.8 

23.6 

35.2 

32.1 

20.3 

21.8 

11.1 

25.0 

31.7 

31.2 

31.5 

31.3 

25.1 

68.6 

16.0 

38.5 

29.9 

23.0 

29.7 

27.3 

31.8 

24.2 

18.6 

32.4 

36.0 

34.8 

25.2 

24.8 

28.1 

29.3 

22.8 

26.4 

22.7 

34.0 

38.8 

22.2 

30.4 

23.3 

41.2 

27.3 

無回答

1.7 

0.9 

1.8 

5.0 

4.4 

2.8 

0.5 

2.0 

0.4 

1.7 

1.6 

1.5 

2.2 

1.0 

2.0 

5.7 

2.1 

2.5 

0.8 

2.2 

3.0 

2.9 

2.9 

2.8 

1.3 

2.8 

1.4 

1.2 

2.6 

0.8 

3.0 

1.5 

3.0 

1.7 

2.3 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜アであると回答した方＞ 

イ あなたは、市役所（支所等を含む）の職員の対応等について、どのように感じましたか。

（1つずつ選んでください） 

 

 

 

職員の対応等について、「満足感（「満足」と「やや満足」を合わせた割合）」でみると、「窓口対

応について」が最も高くなっています。 

昨年調査結果と比較すると、「挨拶について」「言葉づかいについて」「窓口対応について」「電話

対応について」で「満足感」は高くなっています。 

 

【属性別特徴】 

  １．挨拶について 

● 性別でみると、「満足感」は「女性」が「男性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「満足感」は「18・19 歳」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「満足感」は「学生」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「満足感」は「一人暮らし」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「満足感」は「1年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「満足感」は「大分西部」が最も高くなっています。 

   

２．言葉づかいについて 

● 性別でみると、「満足感」は性別による差はありません。 

● 年齢別でみると、「満足感」は「18・19 歳」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「満足感」は「その他」を除くと「公務員」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「満足感」は「一人暮らし」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「満足感」は「1年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「満足感」は「大分西部」が最も高くなっています。 

 

  

満足

34.3 

34.6 

32.0 

35.4 

31.4 

やや満足

20.0 

19.6 

15.5 

21.5 

17.0 

普通

38.1 

38.3 

47.0 

29.7 

37.4 

やや不満

5.1 

4.5 

2.3 

8.4 

6.4 

不満

1.3 

1.5 

0.9 

2.8 

2.3 

無回答

1.1 

1.5 

2.3 

2.1 

5.5 

0 20 40 60 80 100

項目

挨拶について

言葉づかいについて

身だしなみについて

窓口対応について

電話対応について

（％）

全体（n=915）
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  ３．身だしなみについて 

● 性別でみると、「満足感」は「女性」が「男性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「満足感」は「20歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「満足感」は「その他」を除くと「専門職」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「満足感」は「一人暮らし」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「満足感」は「1年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「満足感」は「大分南部」が最も高くなっています。 

 

 ４．窓口対応について 

● 性別でみると、「満足感」は「女性」が「男性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「満足感」は「70歳以上」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「満足感」は「その他」を除くと「自営業」と「学生」が最も高くなってい

ます。 

● 家族構成別でみると、「満足感」は「一人暮らし」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「満足感」は「1年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「満足感」は「野津原地区」が最も高くなっています。 

 

 ５．電話対応について 

● 性別でみると、「満足感」は「女性」が「男性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「満足感」は「18・19 歳」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「満足感」は「公務員」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「満足感」は「一人暮らし」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「満足感」は「1年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「満足感」は「大分南部」が最も高くなっています。 
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昨年調査結果との比較 

 １．挨拶について 

 

 ２．言葉づかいについて 

 

 ３．身だしなみについて 

 

 ４．窓口対応について 

 

 ５．電話対応について 

  

34.3 

32.4 

20.0 

16.5 

38.1 

42.9 

5.1 

4.3 

1.3 

2.3 

1.1 

1.6 

0 20 40 60 80 100

今回(n=915)

昨年(n=1,016)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(％)

34.6 

33.2 

19.6 

17.9 

38.3 

40.9 

4.5 

4.9 

1.5 

1.7 

1.5 

1.4 

0 20 40 60 80 100

今回(n=915)

昨年(n=1,016)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(％)

32.0 

31.9 

15.5 

15.6 

47.0 

46.6 

2.3 

2.8 

0.9 

1.3 

2.3 

2.0 

0 20 40 60 80 100

今回(n=915)

昨年(n=1,016)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(％)

35.4 

33.6 

21.5 

18.4 

29.7 

33.0 

8.4 

9.9 

2.8 

3.6 

2.1 

1.5 

0 20 40 60 80 100

今回(n=915)

昨年(n=1,016)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(％)

31.4 

27.6 

17.0 

15.6 

37.4 

39.9 

6.4 

7.2 

2.3 

3.3 

5.5 

6.5 

0 20 40 60 80 100

今回(n=915)

昨年(n=1,016)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(％)
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（項目別の属性別） 

 １．挨拶について 

 

  

満足

34.3 

31.0 

36.7 

40.0 

39.7 

26.4 

29.8 

34.1 

36.1 

37.3 

50.0 

40.0 

31.0 

25.9 

35.6 

36.2 

42.8 

33.3 

33.8 

50.0 

40.6 

34.8 

32.8 

27.1 

40.0 

41.7 

40.0 

37.5 

23.5 

30.6 

35.4 

38.0 

39.8 

33.3 

28.2 

35.1 

36.7 

30.5 

28.2 

37.7 

22.9 

46.9 

30.0 

25.0 

やや満足

20.0 

22.6 

18.2 

40.0 

15.9 

17.9 

21.0 

17.1 

21.0 

21.7 

25.0 

13.3 

16.7 

17.7 

27.1 

19.2 

14.5 

33.3 

25.1 

12.5 

18.1 

22.0 

18.4 

27.1 

20.0 

25.0 

20.0 

10.4 

25.9 

18.9 

20.0 

20.3 

23.3 

24.6 

21.2 

18.1 

16.3 

19.1 

20.5 

24.0 

6.3 

12.5 

20.0 

12.5 

普通

38.1 

39.9 

36.7 

20.0 

38.1 

40.6 

38.7 

47.3 

35.6 

34.6 

25.0 

31.1 

38.1 

48.6 

32.2 

37.7 

38.6 

11.1 

32.9 

37.5 

36.2 

35.7 

40.7 

33.3 

40.0 

29.2 

32.7 

50.0 

43.5 

40.5 

36.8 

32.9 

30.1 

33.3 

41.2 

37.2 

38.8 

41.2 

46.2 

33.7 

62.5 

34.4 

50.0 

50.0 

やや不満

5.1 

3.4 

6.4 

6.3 

12.3 

7.3 

1.6 

4.1 

3.8 

6.7 

14.3 

5.0 

5.1 

5.4 

2.8 

22.2 

4.8 

3.6 

4.9 

5.5 

10.4 

4.2 

5.5 

2.1 

3.5 

8.1 

5.1 

7.6 

3.9 

1.8 

5.9 

6.4 

8.2 

5.3 

5.1 

4.0 

6.3 

3.1 

12.5 

不満

1.3 

1.6 

1.1 

2.8 

3.2 

1.4 

0.8 

6.7 

2.3 

0.8 

0.7 

0.9 

0.7 

1.3 

1.5 

2.1 

1.8 

2.4 

0.9 

1.4 

1.3 

2.9 

5.3 

2.4 

1.1 

0.8 

3.1 

無回答

1.1 

1.6 

0.8 

1.8 

1.9 

2.2 

0.5 

0.8 

0.7 

2.6 

0.7 

1.3 

1.2 

1.2 

0.9 

1.2 

1.8 

1.2 

2.1 

3.1 

0.6 

2.1 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=915)

男性(n=381)

女性(n=528)

18・19歳(n=5)

20歳代(n=63)

30歳代(n=106)

40歳代(n=124)

50歳代(n=129)

60歳代(n=219)

70歳以上(n=263)

農林漁業(n=8)

自営業(n=45)

専門職(n=42)

会社員(n=220)

公務員(n=59)

パート・アルバイト(n=130)

専業主婦（主夫）(n=145)

学生(n=9)

無職(n=231)

その他(n=16)

一人暮らし(n=138)

夫婦（二人）(n=305)

親・子（２世代）(n=403)

親・子・孫（３世代）(n=48)

その他(n=15)

1年未満(n=24)

1年以上5年未満(n=55)

5年以上10年未満(n=48)

10年以上20年未満(n=85)

20年以上30年未満(n=111)

30年以上(n=584)

大分中央(n=79)

大分西部(n=103)

大分南部(n=57)

南大分(n=85)

大分東部(n=94)

明野地区(n=49)

鶴崎地区(n=131)

大南地区(n=39)

稙田地区(n=175)

大在地区(n=48)

坂ノ市地区(n=32)

佐賀関地区(n=10)

野津原地区(n=8)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)



49 

 ２．言葉づかいについて 

 

  

満足

34.6 

31.8 

36.7 

60.0 

34.9 

27.4 

31.5 

35.7 

38.4 

35.4 

50.0 

37.8 

31.0 

26.4 

37.3 

39.2 

41.4 

44.4 

32.9 

56.3 

39.9 

36.4 

32.8 

25.0 

40.0 

41.7 

38.2 

37.5 

25.9 

30.6 

35.8 

34.2 

39.8 

35.1 

29.4 

33.0 

34.7 

32.1 

25.6 

40.6 

25.0 

43.8 

30.0 

37.5 

やや満足

19.6 

22.3 

17.4 

0.0 

20.6 

20.8 

19.4 

13.2 

18.3 

23.2 

12.5 

17.8 

19.0 

16.4 

22.0 

18.5 

15.2 

11.1 

26.0 

12.5 

17.4 

19.7 

19.1 

29.2 

13.3 

25.0 

21.8 

6.3 

23.5 

20.7 

19.3 

21.5 

22.3 

19.3 

20.0 

19.1 

18.4 

22.1 

15.4 

20.6 

10.4 

12.5 

10.0 

12.5 

普通

38.3 

39.1 

37.7 

40.0 

36.5 

37.7 

41.1 

46.5 

36.5 

34.6 

37.5 

28.9 

40.5 

45.5 

39.0 

35.4 

37.9 

44.4 

35.1 

31.3 

37.7 

37.4 

39.5 

31.3 

46.7 

29.2 

32.7 

52.1 

41.2 

38.7 

37.5 

39.2 

33.0 

40.4 

40.0 

37.2 

40.8 

36.6 

53.8 

34.3 

50.0 

37.5 

30.0 

37.5 

やや不満

4.5 

3.9 

4.9 

1.6 

11.3 

5.6 

3.9 

3.7 

3.0 

6.7 

7.1 

7.7 

1.7 

4.6 

2.8 

3.0 

3.6 

3.6 

5.0 

10.4 

4.2 

3.6 

4.2 

8.2 

4.5 

4.1 

2.5 

2.9 

3.5 

5.9 

7.4 

6.1 

3.8 

5.1 

2.9 

10.4 

3.1 

10.0 

不満

1.5 

1.3 

1.7 

4.8 

2.8 

2.4 

0.8 

1.4 

0.4 

6.7 

2.4 

3.2 

1.5 

0.4 

1.0 

2.2 

4.2 

3.6 

3.6 

1.4 

1.3 

1.0 

3.5 

1.1 

1.5 

0.6 

4.2 

3.1 

10.0 

12.5 

無回答

1.5 

1.6 

1.5 

1.6 

1.8 

3.4 

2.2 

0.9 

0.8 

2.8 

2.6 

1.4 

2.0 

1.5 

1.2 

1.8 

1.9 

1.3 

1.0 

1.8 

1.2 

2.1 

3.8 

1.1 

10.0 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=915)

男性(n=381)

女性(n=528)

18・19歳(n=5)

20歳代(n=63)

30歳代(n=106)

40歳代(n=124)

50歳代(n=129)

60歳代(n=219)

70歳以上(n=263)

農林漁業(n=8)

自営業(n=45)

専門職(n=42)

会社員(n=220)

公務員(n=59)

パート・アルバイト(n=130)

専業主婦（主夫）(n=145)

学生(n=9)

無職(n=231)

その他(n=16)

一人暮らし(n=138)

夫婦（二人）(n=305)

親・子（２世代）(n=403)

親・子・孫（３世代）(n=48)

その他(n=15)

1年未満(n=24)

1年以上5年未満(n=55)

5年以上10年未満(n=48)

10年以上20年未満(n=85)

20年以上30年未満(n=111)

30年以上(n=584)

大分中央(n=79)

大分西部(n=103)

大分南部(n=57)

南大分(n=85)

大分東部(n=94)

明野地区(n=49)

鶴崎地区(n=131)

大南地区(n=39)

稙田地区(n=175)

大在地区(n=48)

坂ノ市地区(n=32)

佐賀関地区(n=10)

野津原地区(n=8)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)



50 

 ３．身だしなみについて 

 

  

満足

32.0 

28.3 

34.5 

40.0 

42.9 

31.1 

28.2 

35.7 

32.4 

28.9 

25.0 

35.6 

38.1 

27.7 

35.6 

33.8 

37.2 

55.6 

28.1 

31.3 

38.4 

31.5 

32.3 

16.7 

20.0 

45.8 

38.2 

37.5 

24.7 

31.5 

31.2 

35.4 

36.9 

35.1 

23.5 

33.0 

34.7 

27.5 

23.1 

34.9 

29.2 

37.5 

20.0 

25.0 

やや満足

15.5 

17.1 

14.6 

0.0 

11.1 

18.9 

14.5 

10.1 

16.0 

18.6 

25.0 

11.1 

19.0 

12.3 

16.9 

16.2 

9.7 

0.0 

19.9 

31.3 

17.4 

15.4 

13.9 

25.0 

20.0 

20.8 

12.7 

10.4 

17.6 

12.6 

16.4 

17.7 

18.4 

21.1 

18.8 

13.8 

10.2 

18.3 

15.4 

13.1 

12.5 

3.1 

20.0 

12.5 

普通

47.0 

49.3 

45.3 

60.0 

44.4 

44.3 

53.2 

49.6 

45.7 

45.6 

50.0 

37.8 

38.1 

54.1 

45.8 

44.6 

46.9 

44.4 

47.2 

37.5 

39.1 

47.2 

48.6 

52.1 

53.3 

33.3 

43.6 

47.9 

55.3 

50.5 

46.2 

41.8 

39.8 

40.4 

49.4 

45.7 

53.1 

48.9 

51.3 

50.3 

56.3 

40.6 

40.0 

50.0 

やや不満

2.3 

2.4 

2.3 

1.9 

2.4 

2.3 

2.7 

2.7 

8.9 

4.8 

3.2 

1.5 

2.1 

1.3 

2.2 

3.0 

1.7 

2.1 

6.7 

1.8 

2.1 

1.2 

3.1 

1.3 

2.9 

1.8 

4.7 

4.3 

2.0 

0.8 

7.7 

3.1 

10.0 

12.5 

不満

0.9 

0.3 

1.3 

2.8 

0.8 

0.8 

1.4 

4.4 

1.4 

0.8 

1.4 

1.0 

0.7 

4.2 

1.8 

1.8 

0.9 

1.3 

1.0 

2.4 

0.8 

0.6 

6.3 

無回答

2.3 

2.6 

2.1 

1.6 

0.9 

0.8 

1.6 

1.8 

4.2 

2.2 

1.4 

1.7 

3.1 

2.8 

3.5 

2.9 

2.0 

2.7 

1.8 

2.1 

1

3.6 

2.2 

2.5 

1.0 

1.8 

1.2 

3.2 

3.8 

2.6 

1.1 

2.1 

9.4 

10.0 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=915)

男性(n=381)

女性(n=528)

18・19歳(n=5)

20歳代(n=63)

30歳代(n=106)

40歳代(n=124)

50歳代(n=129)

60歳代(n=219)

70歳以上(n=263)

農林漁業(n=8)

自営業(n=45)

専門職(n=42)

会社員(n=220)

公務員(n=59)

パート・アルバイト(n=130)

専業主婦（主夫）(n=145)

学生(n=9)

無職(n=231)

その他(n=16)

一人暮らし(n=138)

夫婦（二人）(n=305)

親・子（２世代）(n=403)

親・子・孫（３世代）(n=48)

その他(n=15)

1年未満(n=24)

1年以上5年未満(n=55)

5年以上10年未満(n=48)

10年以上20年未満(n=85)

20年以上30年未満(n=111)

30年以上(n=584)

大分中央(n=79)

大分西部(n=103)

大分南部(n=57)

南大分(n=85)

大分東部(n=94)

明野地区(n=49)

鶴崎地区(n=131)

大南地区(n=39)

稙田地区(n=175)

大在地区(n=48)

坂ノ市地区(n=32)

佐賀関地区(n=10)

野津原地区(n=8)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)



51 

 ４．窓口対応について 

 

  

満足

35.4 

34.4 

36.4 

40.0 

41.3 

28.3 

29.8 

33.3 

37.9 

38.8 

37.5 

40.0 

40.5 

26.8 

37.3 

34.6 

44.1 

55.6 

35.1 

37.5 

42.0 

39.0 

32.3 

22.9 

33.3 

37.5 

47.3 

39.6 

29.4 

27.0 

36.3 

35.4 

42.7 

43.9 

31.8 

31.9 

32.7 

28.2 

28.2 

42.3 

25.0 

43.8 

20.0 

37.5 

やや満足

21.5 

21.3 

21.4 

20.0 

19.0 

16.0 

23.4 

20.2 

19.2 

25.9 

25.0 

26.7 

14.3 

17.7 

27.1 

23.1 

17.9 

11.1 

23.8 

37.5 

21.0 

20.7 

21.3 

27.1 

26.7 

29.2 

16.4 

12.5 

22.4 

22.5 

22.1 

24.1 

24.3 

22.8 

22.4 

21.3 

12.2 

26.0 

25.6 

20.6 

10.4 

9.4 

20.0 

37.5 

普通

29.7 

32.5 

27.7 

40.0 

33.3 

29.2 

31.5 

35.7 

30.1 

24.7 

37.5 

11.1 

26.2 

36.4 

30.5 

29.2 

27.6 

33.3 

29.9 

18.8 

25.4 

29.8 

31.8 

25.0 

26.7 

25.0 

29.1 

33.3 

32.9 

37.8 

27.7 

27.8 

23.3 

17.5 

29.4 

29.8 

38.8 

31.3 

30.8 

30.3 

47.9 

28.1 

30.0 

12.5 

やや不満

8.4 

7.6 

9.1 

3.2 

18.9 

12.9 

7.8 

5.9 

6.1 

11.1 

16.7 

13.2 

5.1 

6.9 

5.5 

6.5 

6.3 

8.7 

5.2 

9.2 

18.8 

13.3 

8.3 

5.5 

10.4 

11.8 

5.4 

8.7 

7.6 

6.8 

10.5 

11.8 

13.8 

10.2 

9.2 

12.8 

2.9 

10.4 

6.3 

10.0 

不満

2.8 

2.1 

3.4 

1.6 

7.5 

1.6 

2.3 

3.7 

1.5 

6.7 

2.4 

5.0 

3.8 

2.1 

1.3 

0.7 

3.3 

3.0 

6.3 

1.8 

2.1 

2.4 

3.6 

3.1 

2.5 

1.9 

3.5 

3.5 

2.1 

4.1 

2.3 

2.3 

4.2 

6.3 

10.0 

12.5 

無回答

2.1 

2.1 

2.1 

1.6 

0.8 

0.8 

3.2 

3.0 

4.4 

0.9 

2.3 

2.8 

3.5 

2.2 

2.0 

2.5 

2.1 

1.2 

3.6 

2.1 

2.5 

1.0 

1.8 

1.2 

1.1 

2.0 

3.1 

2.6 

1.7 

2.1 

6.3 

10.0 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=915)

男性(n=381)

女性(n=528)

18・19歳(n=5)

20歳代(n=63)

30歳代(n=106)

40歳代(n=124)

50歳代(n=129)

60歳代(n=219)

70歳以上(n=263)

農林漁業(n=8)

自営業(n=45)

専門職(n=42)

会社員(n=220)

公務員(n=59)

パート・アルバイト(n=130)

専業主婦（主夫）(n=145)

学生(n=9)

無職(n=231)

その他(n=16)

一人暮らし(n=138)

夫婦（二人）(n=305)

親・子（２世代）(n=403)

親・子・孫（３世代）(n=48)

その他(n=15)

1年未満(n=24)

1年以上5年未満(n=55)

5年以上10年未満(n=48)

10年以上20年未満(n=85)

20年以上30年未満(n=111)

30年以上(n=584)

大分中央(n=79)

大分西部(n=103)

大分南部(n=57)

南大分(n=85)

大分東部(n=94)

明野地区(n=49)

鶴崎地区(n=131)

大南地区(n=39)

稙田地区(n=175)

大在地区(n=48)

坂ノ市地区(n=32)

佐賀関地区(n=10)

野津原地区(n=8)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)



52 

 ５．電話対応について 

 

  

満足

31.4 

28.6 

33.1 

60.0 

38.1 

23.6 

26.6 

24.8 

33.3 

36.1 

25.0 

40.0 

31.0 

22.7 

32.2 

30.8 

40.7 

44.4 

30.7 

37.5 

39.9 

32.1 

28.5 

25.0 

33.3 

33.3 

32.7 

33.3 

28.2 

29.7 

31.5 

32.9 

35.9 

36.8 

23.5 

29.8 

32.7 

29.8 

23.1 

37.1 

14.6 

40.6 

20.0 

25.0 

やや満足

17.0 

19.4 

15.3 

20.0 

11.1 

17.0 

14.5 

14.7 

16.4 

21.3 

37.5 

15.6 

19.0 

10.5 

30.5 

16.9 

13.1 

11.1 

21.2 

25.0 

18.1 

15.7 

17.4 

20.8 

13.3 

29.2 

14.5 

12.5 

15.3 

11.7 

18.5 

17.7 

16.5 

22.8 

21.2 

19.1 

14.3 

15.3 

20.5 

16.0 

10.4 

12.5 

20.0 

12.5 

普通

37.4 

38.1 

36.9 

20.0 

41.3 

41.5 

45.2 

45.7 

35.2 

29.3 

25.0 

26.7 

31.0 

46.4 

33.9 

37.7 

37.2 

44.4 

34.2 

31.3 

31.2 

37.4 

39.2 

37.5 

40.0 

33.3 

40.0 

52.1 

40.0 

41.4 

35.1 

38.0 

29.1 

26.3 

40.0 

37.2 

42.9 

38.9 

46.2 

36.0 

52.1 

34.4 

30.0 

50.0 

やや不満

6.4 

7.3 

5.9 

3.2 

9.4 

9.7 

7.8 

5.0 

5.3 

6.7 

9.5 

12.7 

3.4 

3.8 

3.4 

4.8 

6.3 

4.3 

7.2 

6.5 

10.4 

5.5 

2.1 

7.1 

8.1 

6.8 

3.8 

9.7 

8.8 

5.9 

9.6 

10.2 

6.9 

5.1 

3.4 

6.3 

3.1 

10.0 

不満

2.3 

2.1 

2.5 

3.2 

2.8 

1.6 

2.3 

3.2 

1.5 

6.7 

2.4 

3.2 

3.8 

0.7 

1.7 

0.7 

1.6 

3.2 

4.2 

1.8 

2.4 

3.6 

2.4 

2.5 

2.9 

3.5 

2.4 

1.1 

2.3 

2.6 

1.7 

6.3 

10.0 

12.5 

無回答

5.5 

4.5 

6.3 

3.2 

5.7 

2.4 

4.7 

6.8 

6.5 

12.5 

4.4 

7.1 

4.5 

6.9 

4.8 

7.4 

5.8 

5.9 

5.2 

2.1 

13.3 

4.2 

5.5 

7.1 

5.4 

5.7 

5.1 

5.8 

1.8 

7.1 

3.2 

6.9 

2.6 

5.7 

16.7 

3.1 

10.0 

0 20 40 60 80 100
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女性(n=528)
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20歳代(n=63)
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農林漁業(n=8)

自営業(n=45)

専門職(n=42)

会社員(n=220)

公務員(n=59)

パート・アルバイト(n=130)

専業主婦（主夫）(n=145)

学生(n=9)

無職(n=231)

その他(n=16)

一人暮らし(n=138)

夫婦（二人）(n=305)

親・子（２世代）(n=403)

親・子・孫（３世代）(n=48)

その他(n=15)

1年未満(n=24)

1年以上5年未満(n=55)

5年以上10年未満(n=48)

10年以上20年未満(n=85)

20年以上30年未満(n=111)

30年以上(n=584)

大分中央(n=79)

大分西部(n=103)

大分南部(n=57)

南大分(n=85)

大分東部(n=94)

明野地区(n=49)

鶴崎地区(n=131)

大南地区(n=39)

稙田地区(n=175)

大在地区(n=48)

坂ノ市地区(n=32)

佐賀関地区(n=10)

野津原地区(n=8)
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（２）市民のまちづくりへの参加について 

ア 現在の大分市は、市民と行政が協働してまちづくりに取り組んでいると思いますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

現在の大分市は市民と行政が協働してまちづくりに取り組んでいると思うかについて、「思う」

が 10.7％、「少し思う」が 24.1％で肯定率は 34.8％、「あまり思わない」が 11.2％、「思わない」

が 4.2％で否定率は 15.4％となっています。 

昨年調査結果と比較すると、肯定率は 2.6 ポイント高くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「肯定率」は「女性」が「男性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「肯定率」は「18・19 歳」が最も高く、「否定率」は「30 歳代」が最も高くな

っています。 

● 職業別でみると、「肯定率」は「農林漁業」が最も高く、「否定率」は「自営業」が最も高くなっ

ています。 

● 家族構成別でみると、「肯定率」は「その他」を除くと「親・子・孫（３世代）」が最も高く、「否

定率」は「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「肯定率」は「10 年以上 20 年未満」が最も高く、「否定率」は「5年以上

10 年未満」が高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「肯定率」は「大分西部」が最も高く、「否定率」は「明野地区」が高くな

っています。 

  

思う 10.7%

少し思う 24.1%

どちらともいえない

29.4%

あまり思わない

11.2%

思わない 4.2%

わからない

17.2%

無回答 3.2%

全体（n=1,296）

10.7 

10.6 

24.1 

21.6 

29.4 

31.7 

11.2 

13.0 

4.2 

5.1 

17.2 

17.0 

3.2 

1.0 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,326)

思う 少し思う どちらともいえない あまり思わない 思わない わからない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

思う

10.7 

10.2 

11.1 

15.0 

11.5 

7.6 

5.7 

11.2 

12.7 

12.5 

11.1 

10.0 

4.8 

7.0 

20.2 

12.0 

8.5 

11.4 

13.1 

23.1 

16.2 

10.8 

8.1 

15.2 

18.2 

6.1 

8.6 

9.9 

10.1 

10.1 

11.3 

17.4 

14.4 

9.8 

9.6 

6.2 

15.2 

10.8 

4.5 

12.2 

5.8 

7.0 

5.9 

0.0 

少し思う

24.1 

23.8 

24.6 

30.0 

21.2 

21.5 

27.5 

23.5 

22.1 

26.5 

44.4 

23.3 

28.6 

21.1 

30.3 

21.4 

30.2 

34.3 

22.7 

11.5 

21.6 

23.8 

25.7 

22.7 

22.7 

18.2 

27.1 

14.1 

26.6 

22.5 

25.2 

21.1 

27.4 

24.4 

15.8 

25.6 

21.2 

24.1 

26.9 

28.3 

20.3 

25.6 

17.6 

36.4 

どちらともいえない

29.4 

31.1 

28.2 

10.0 

27.4 

28.5 

30.6 

28.1 

34.1 

27.0 

22.2 

26.7 

28.6 

34.6 

18.0 

29.2 

27.6 

25.7 

28.7 

34.6 

29.4 

31.0 

28.0 

28.8 

27.3 

24.2 

25.7 

26.8 

28.1 

29.8 

30.0 

23.9 

21.2 

32.9 

36.0 

27.1 

31.8 

32.5 

32.8 

27.0 

34.8 

25.6 

35.3 

36.4 

あまり思わない

11.2 

13.3 

9.6 

5.0 

11.5 

13.9 

9.8 

12.8 

12.3 

9.0 

11.1 

13.3 

15.9 

13.1 

7.9 

10.9 

10.1 

2.9 

10.3 

11.5 

6.4 

11.3 

12.8 

12.1 

4.5 

6.1 

8.6 

9.9 

10.8 

11.8 

11.6 

11.0 

13.0 

8.5 

9.6 

10.1 

16.7 

11.8 

14.9 

10.0 

10.1 

11.6 

5.9 

思わない

4.2 

5.2 

3.6 

10.0 

5.3 

6.9 

4.7 

6.6 

3.3 

1.7 

8.3 

1.6 

8.0 

1.1 

4.7 

1.5 

5.7 

2.1 

3.8 

4.4 

3.3 

4.6 

6.1 

9.1 

6.1 

5.7 

9.9 

4.3 

3.9 

3.7 

5.5 

4.8 

7.0 

4.7 

4.5 

4.4 

1.5 

2.6 

5.8 

7.0 

9.1 

わからない

17.2 

14.8 

19.2 

20.0 

16.8 

18.8 

20.7 

14.8 

14.5 

18.3 

11.1 

16.7 

19.0 

13.5 

20.2 

19.3 

17.6 

14.3 

19.1 

15.4 

17.2 

17.8 

17.4 

15.2 

13.6 

27.3 

21.4 

25.4 

16.5 

17.4 

15.9 

17.4 

17.1 

22.0 

18.4 

24.0 

6.1 

13.3 

16.4 

15.2 

20.3 

20.9 

35.3 

18.2 

無回答

3.2 

1.7 

3.8 

10.0 

6.2 

2.8 

1.0 

3.1 

1.1 

4.9 

1.7 

1.6 

2.8 

2.2 

2.6 

4.5 

5.7 

3.9 

4.9 

2.3 

3.4 

4.5 

12.1 

2.9 

4.2 

3.6 

4.5 

2.4 

3.7 

2.1 

2.4 

3.5 

2.3 

4.5 

3.0 

3.0 

4.8 

2.9 

2.3 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)
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イ だれもが住みよいまちづくりの実現のためには、地域活動や市民活動（町内会や自治会・

公民館の活動やボランティア活動など）は大切だと思いますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

だれもが住みよいまちづくりの実現のためには、地域活動や市民活動は大切だと思うかについ

て、「思う」が 40.0％、「少し思う」が 31.8％で肯定率は 71.8％、「あまり思わない」が 4.7％、「思

わない」が 2.9％で否定率は 7.6％となっています。 

昨年調査結果と比較すると、肯定率は 2.2 ポイント低くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「肯定率」は「女性」が「男性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「肯定率」は「60歳代」が最も高く、「否定率」は「20 歳代」が最も高くなっ

ています。 

● 職業別でみると、「肯定率」は「農林漁業」が最も高く、「否定率」は「会社員」が最も高くなっ

ています。 

● 家族構成別でみると、「肯定率」は「夫婦（二人）」が最も高く、「否定率」は「親・子・孫（３

世代）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「肯定率」は「30 年以上」が最も高く、「否定率」は「1年以上 5年未満」

が高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「肯定率」は「佐賀関地区」が最も高く、「否定率」は「大在地区」が高く

なっています。 

 

  

思う 40.0%

少し思う 31.8%

どちらともいえ

ない 15.3%

あまり思わ

ない 4.7%

思わない 2.9% わからない 2.8% 無回答 2.5%

全体（n=1,296）

40.0 

41.6 

31.8 

32.4 

15.3 

14.1 

4.7 

5.0 

2.9 

3.4 

2.8 

2.9 

2.5 

0.6 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,326)

思う 少し思う どちらともいえない あまり思わない 思わない わからない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

思う

40.0 

40.7 

39.9 

45.0 

34.5 

21.5 

24.4 

35.7 

45.3 

56.4 

44.4 

41.7 

30.2 

29.1 

36.0 

34.4 

48.7 

51.4 

52.1 

42.3 

44.6 

47.3 

34.5 

33.3 

45.5 

21.2 

27.1 

25.4 

36.7 

39.9 

43.8 

42.2 

44.5 

41.5 

36.8 

41.1 

36.4 

34.5 

43.3 

46.1 

29.0 

39.5 

47.1 

27.3 

少し思う

31.8 

30.5 

32.8 

25.0 

28.3 

38.2 

35.8 

33.7 

35.5 

24.1 

55.6 

35.0 

34.9 

34.6 

41.6 

34.4 

28.1 

22.9 

24.5 

34.6 

27.5 

30.0 

35.1 

28.8 

18.2 

36.4 

28.6 

36.6 

34.5 

32.6 

30.7 

30.3 

31.5 

36.6 

34.2 

30.2 

25.8 

35.0 

34.3 

27.8 

33.3 

25.6 

35.3 

54.5 

どちらともいえない

15.3 

14.8 

15.7 

10.0 

9.7 

20.1 

22.3 

18.4 

13.4 

11.0 

10.0 

23.8 

18.7 

9.0 

17.7 

14.6 

11.4 

12.8 

11.5 

13.2 

14.3 

15.0 

24.2 

27.3 

21.2 

15.7 

19.7 

12.9 

13.5 

15.4 

16.5 

13.0 

12.2 

17.5 

12.4 

25.8 

15.8 

11.9 

14.3 

15.9 

20.9 

5.9 

9.1 

あまり思わない

4.7 

5.5 

4.2 

10.0 

10.6 

8.3 

7.3 

3.6 

2.5 

2.0 

1.7 

4.8 

6.7 

3.4 

7.3 

3.0 

5.7 

3.5 

4.9 

2.8 

5.6 

7.6 

4.5 

10.0 

2.8 

7.2 

5.6 

4.0 

3.7 

3.4 

1.2 

4.4 

7.8 

3.0 

5.9 

3.0 

4.3 

8.7 

7.0 

5.9 

思わない

2.9 

3.7 

2.3 

4.4 

3.5 

5.7 

2.6 

2.2 

1.5 

8.3 

3.2 

4.0 

3.4 

2.6 

1.0 

2.1 

3.8 

2.5 

2.3 

3.4 

3.0 

4.5 

7.1 

8.5 

1.4 

1.7 

2.6 

1.8 

0.7 

4.9 

3.5 

2.3 

4.5 

2.0 

3.0 

1.3 

10.1 

4.7 

9.1 

わからない

2.8 

3.3 

2.4 

6.2 

5.6 

3.1 

3.6 

0.7 

1.7 

3.3 

1.6 

4.3 

4.5 

1.6 

1.5 

2.9 

2.1 

7.7 

2.5 

2.0 

3.5 

3.0 

9.1 

8.6 

2.8 

2.9 

3.9 

1.8 

1.8 

5.5 

1.2 

0.9 

3.1 

1.5 

3.9 

3.0 

2.2 

2.9 

2.3 

5.9 

無回答

2.5 

1.5 

2.7 

10.0 

6.2 

2.8 

1.6 

2.6 

0.4 

3.2 

1.6 

2.8 

2.2 

2.1 

3.0 

5.7 

2.8 

4.9 

1.5 

2.9 

12.1 

2.9 

4.2 

4.3 

2.8 

1.6 

3.7 

1.4 
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3.1 

3.0 

3.0 
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20歳代(n=113)
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50歳代(n=196)
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農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)
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その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)
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ウ 今まで地域活動や市民活動に参加したことがありますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

今まで地域活動や市民活動に参加したことがあるかについて、「参加したことがある」が 54.2％、

「参加したことはないが、今後参加したい」が 18.5％、「参加したことがなく、今後も参加したい

とは思わない」が 23.1％となっています。 

昨年調査結果と比較すると、「参加したことがある」は 6.5 ポイント低くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「参加したことがなく、今後も参加したいとは思わないの割合」は「女性」が「男

性」よりやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「参加したことがなく、今後も参加したいとは思わない」の割合は「20 歳代」

が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「参加したことがなく、今後も参加したいとは思わない」の割合は「会社員」

が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「参加したことがなく、今後も参加したいとは思わない」の割合は「その

他」を除くと「夫婦（二人）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「参加したことがなく、今後も参加したいとは思わない」の割合は「5 年

以上 10 年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「参加したことがなく、今後も参加したいとは思わない」の割合は「大分

東部」が最も高くなっています。 
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無回答 4.2%

全体（n=1,296）
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（属性別） 
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＜ウで１・２と回答した方＞ 

ウ-① 今後どのような地域活動に参加したいですか。（複数回答可）  

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

  

44.8 

38.7 

31.6 

29.2 

16.6 

13.9 

2.0 

7.1 

0 20 40 60 80 100
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今後参加したい地域活動について、「地域の環境・美化活動（ごみ拾いなど）」の割合が最も高く

なっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男女ともに「地域の環境・美化活動（ごみ拾いなど）」の割合が最も高くなって

います。 

● 年齢別でみると、「20歳代」「30 歳代」を除く年代では「地域の環境・美化活動（ごみ拾いなど）」

の割合が最も高く、「20 歳代」は「スポーツ・趣味・娯楽活動」、「30歳代」は「まちづくり活動

（地域の行事など）」の割合が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「その他」を除く職業では「地域の環境・美化活動（ごみ拾いなど）」の割合が

最も高くなっています。また、「公務員」は「まちづくり活動（地域の行事など）」の割合も高く

なっています。 

● 家族構成別でみると、「その他」を除く家族構成では「地域の環境・美化活動（ごみ拾いなど）」

の割合が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「1 年以上 5 年未満」を除く居住年数では「地域の環境・美化活動（ごみ

拾いなど）」の割合が最も高く、「1年以上 5年未満」は「スポーツ・趣味・娯楽活動」の割合が

最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「地域の環境・美化活動（ごみ拾いなど）」の割合は「佐賀関地区」が最も

高く、次いで「大分西部」となっています。「特になし」の割合は「坂ノ市地区」が最も高くな

っています。 
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（属性別） 
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全体 943 38.7 44.8 31.6 13.9 16.6 29.2 2.0 7.1

男性 406 38.2 47.0 34.0 8.6 14.8 29.8 2.5 6.2

女性 530 39.1 42.8 29.8 17.9 18.3 28.9 1.7 7.7

18・19歳 14 42.9 57.1 28.6 14.3 0.0 21.4 0.0 0.0

20歳代 62 37.1 33.9 41.9 24.2 8.1 27.4 1.6 8.1

30歳代 96 43.8 40.6 33.3 39.6 10.4 26.0 1.0 5.2

40歳代 132 42.4 44.7 31.1 21.2 10.6 27.3 0.8 11.4

50歳代 146 39.0 51.4 26.0 6.8 17.8 30.8 3.4 6.2

60歳代 232 39.2 48.7 30.2 9.9 19.8 32.8 1.3 3.9

70歳以上 253 34.8 40.7 33.6 5.1 22.1 28.5 3.2 8.7

農林漁業 9 44.4 55.6 11.1 11.1 11.1 33.3 0.0 0.0

自営業 42 35.7 47.6 26.2 16.7 28.6 31.0 2.4 9.5

専門職 52 38.5 42.3 25.0 19.2 13.5 32.7 1.9 5.8

会社員 220 40.9 47.3 31.8 17.3 11.8 27.3 1.8 8.2

公務員 63 47.6 47.6 42.9 20.6 9.5 46.0 0.0 1.6

パート・アルバイト 137 35.8 48.9 27.0 11.7 16.1 29.9 1.5 8.0

専業主婦（主夫） 152 39.5 40.1 33.6 17.1 21.1 23.0 2.6 7.2

学生 27 48.1 55.6 29.6 22.2 7.4 33.3 0.0 0.0

無職 212 34.4 41.0 34.4 4.2 20.8 29.7 2.8 7.1

その他 19 36.8 26.3 21.1 15.8 26.3 21.1 0.0 15.8

一人暮らし 126 27.0 42.1 34.1 5.6 18.3 23.0 0.8 12.7

夫婦(二人) 308 41.2 46.4 36.0 9.1 17.9 33.1 1.3 5.8

親・子(２世代) 442 40.7 44.6 29.0 19.2 15.2 27.8 2.5 5.7

親・子・孫(３世代) 46 34.8 41.3 19.6 15.2 17.4 32.6 4.3 13.0

その他 13 46.2 38.5 30.8 23.1 23.1 38.5 7.7 7.7

1年未満 17 35.3 47.1 35.3 17.6 5.9 23.5 5.9 0.0

1年以上5年未満 42 35.7 35.7 40.5 26.2 7.1 21.4 2.4 7.1

5年以上10年未満 42 35.7 50.0 26.2 21.4 19.0 35.7 2.4 9.5

10年以上20年未満 103 32.0 43.7 30.1 15.5 9.7 23.3 1.9 10.7

20年以上30年未満 125 39.2 43.2 35.2 23.2 11.2 31.2 0.8 8.0

30年以上 606 40.4 45.4 30.9 10.2 19.8 30.2 2.1 6.1

大分中央 78 39.7 35.9 32.1 15.4 16.7 30.8 5.1 7.7

大分西部 101 49.5 54.5 33.7 11.9 18.8 33.7 1.0 6.9

大分南部 58 41.4 43.1 31.0 22.4 12.1 32.8 0.0 3.4

南大分 83 34.9 44.6 33.7 12.0 18.1 30.1 3.6 6.0

大分東部 80 40.0 33.8 35.0 17.5 27.5 31.3 2.5 6.3

明野地区 47 27.7 42.6 38.3 10.6 27.7 34.0 0.0 4.3

鶴崎地区 155 31.0 44.5 32.3 14.2 17.4 23.2 3.2 9.7

大南地区 55 36.4 50.9 34.5 10.9 18.2 25.5 1.8 7.3

稙田地区 173 41.0 47.4 26.0 8.7 11.6 31.2 0.6 5.8

大在地区 48 45.8 37.5 29.2 18.8 12.5 25.0 0.0 8.3

坂ノ市地区 34 41.2 47.1 26.5 23.5 5.9 26.5 2.9 17.6

佐賀関地区 14 21.4 57.1 35.7 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0

野津原地区 10 50.0 50.0 30.0 20.0 10.0 20.0 10.0 0.0
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エ 自治会などの地域コミュニティの活動において、情報伝達等のデジタル化が必要だと思い

ますか。 

 

 

 

自治会などの地域コミュニティの活動において、情報伝達等のデジタル化が必要だと思うかに

ついて、「思う」が 28.9％、「少し思う」が 22.7％で肯定率は 51.6％、「あまり思わない」が 11.7％、

「思わない」が 6.9％で否定率は 18.6％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「肯定率」は「男性」が「女性」より高くなっています。 

● 年齢別でみると、「肯定率」は「40歳代」が最も高く、「否定率」は「70 歳以上」が最も高くな

っています。 

● 職業別でみると、「肯定率」は「農林漁業」が最も高く、「否定率」は「その他」を除くと「無職」

が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「肯定率」は「親・子・孫（３世代）」が最も高く、「否定率」は「夫婦（二

人）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「肯定率」は「5年以上 10 年未満」が最も高く、「否定率」は「30年以上」

が高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「肯定率」は「大在地区」が最も高く、「否定率」は「野津原地区」が高く

なっています。 

 

  

思う 28.9%

少し思う 22.7%どちらともいえ

ない 17.8%

あまり思わない

11.7%

思わない 6.9%

わからない 6.2%

無回答 5.9%

全体（n=1,296）
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（属性別） 
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1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜エで１・２・３と回答した方＞ 

エ-① 地域コミュニティの活動にどのようなデジタル化が必要だと思いますか。 

（３つまで選んでください）  

 

 

 

地域コミュニティの活動にどのようなデジタル化が必要だと思うかについて、「電子回覧板の導

入」の割合が最も高くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男女ともに「電子回覧板の導入」の割合が最も高くなっています。 

● 年齢別でみると、「18・19 歳」「70歳以上」を除く年代では「電子回覧板の導入」の割合が最も

高く、「18・19 歳」は「汎用的なアプリ（LINE・Facebook 等）の活用」、「70 歳以上」は「自治

会などのホームページの作成・活用」の割合が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「農林漁業」は「電子メールの活用」、「専門職」は「汎用的なアプリ（LINE・

Facebook 等）の活用」、「無職」は「自治会などのホームページ作成・活用」の割合が最も高く、

それ以外では「電子回覧板の導入」の割合が最も高くなっています。また、「学生」は「汎用的

なアプリ（LINE・Facebook 等）の活用」も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「夫婦（二人）」「その他」を除く家族構成では「電子回覧板の導入」の割

合が最も高く、「夫婦（二人）」「その他」は「自治会などのホームページの作成・活用」の割合

が最も高くっています。また、「一人暮らし」は「自治会などのホームページの作成・活用」も

高くなっています。 

● 居住年数別でみると、5年未満の年数では「汎用的なアプリ（LINE・Facebook 等）の活用」の割

合が最も高く、5年以上の年数では「電子回覧板の導入」の割合が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「電子回覧板の導入」の割合は「野津原地区」が最も高く、次いで「坂ノ

市地区」となっています。 

 

  

48.7 
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0 20 40 60 80 100

電子回覧板の導入

汎用的なアプリ（LINE,Facebook等）の活用

自治会などのホームページの作成・活用

電子メールの活用

Web会議システム（Zoom等）の活用

その他

全体（n=889）

(％)
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（属性別） 

 

  

サ
ン
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数
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e
b
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（
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o
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リ

（
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,
F
a

c
e

b
o
o

k
等

）

の
活
用

電
子
回

覧
板

の
導
入

そ
の
他

全体 889 15.4 36.2 27.9 38.4 48.7 5.2

男性 390 18.5 35.4 30.8 42.1 50.8 4.9

女性 489 13.1 36.2 25.4 36.2 47.0 5.5

18・19歳 16 25.0 31.3 25.0 43.8 18.8 0.0

20歳代 87 21.8 29.9 21.8 52.9 55.2 2.3

30歳代 116 21.6 30.2 20.7 51.7 56.9 2.6

40歳代 159 22.0 33.3 32.1 52.2 61.6 2.5

50歳代 147 15.6 39.5 29.3 45.6 56.5 2.0

60歳代 181 12.2 32.6 33.1 26.5 46.4 7.2

70歳以上 175 4.6 46.3 24.6 17.1 26.9 12.0

農林漁業 8 0.0 37.5 50.0 37.5 37.5 0.0

自営業 38 10.5 42.1 47.4 42.1 55.3 5.3

専門職 52 19.2 36.5 28.8 61.5 48.1 0.0

会社員 257 20.2 34.6 26.1 47.5 55.6 4.7

公務員 70 27.1 32.9 25.7 45.7 57.1 1.4

パート・アルバイト 121 12.4 33.9 25.6 38.0 48.8 3.3

専業主婦（主夫） 128 9.4 35.9 26.6 31.3 38.3 7.8

学生 29 31.0 20.7 27.6 48.3 48.3 0.0

無職 157 5.7 44.6 26.8 18.5 38.2 10.2

その他 17 35.3 17.6 35.3 41.2 76.5 5.9

一人暮らし 129 15.5 36.4 28.7 33.3 36.4 5.4

夫婦(二人) 247 12.1 40.1 26.7 31.2 39.7 7.7

親・子(２世代) 442 17.4 33.3 28.1 44.1 57.5 3.8

親・子・孫(３世代) 47 10.6 31.9 23.4 42.6 46.8 4.3

その他 15 26.7 60.0 40.0 40.0 53.3 0.0

1年未満 28 32.1 35.7 25.0 53.6 46.4 0.0

1年以上5年未満 55 27.3 29.1 25.5 52.7 41.8 1.8

5年以上10年未満 56 25.0 39.3 30.4 48.2 60.7 1.8

10年以上20年未満 113 15.9 38.1 31.9 45.1 58.4 1.8

20年以上30年未満 124 22.6 28.2 22.6 42.7 58.1 0.8

30年以上 504 10.3 37.9 28.2 32.9 43.8 7.9

大分中央 80 18.8 26.3 27.5 30.0 45.0 6.3

大分西部 103 24.3 40.8 28.2 40.8 45.6 2.9

大分南部 51 21.6 33.3 29.4 29.4 58.8 5.9

南大分 79 6.3 51.9 24.1 31.6 45.6 1.3

大分東部 85 16.5 43.5 28.2 51.8 35.3 7.1

明野地区 53 15.1 34.0 15.1 35.8 47.2 7.5

鶴崎地区 135 12.6 34.8 30.4 43.7 45.9 4.4

大南地区 44 18.2 27.3 36.4 52.3 56.8 4.5

稙田地区 146 13.7 34.2 27.4 32.2 55.5 6.2

大在地区 55 12.7 34.5 23.6 40.0 58.2 9.1

坂ノ市地区 27 3.7 25.9 37.0 44.4 59.3 0.0

佐賀関地区 14 14.3 28.6 28.6 28.6 21.4 7.1

野津原地区 8 37.5 12.5 25.0 62.5 62.5 12.5

居
住

地
区
別

※サンプル数は数

※項目は％

性
別

年
齢

別
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業
別

家
族
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成

別

居
住

年
数
別
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（３）大分市の国際化施策について 

ア 大分市と海外との交流が進むことで、あなたはどのようなことを期待しますか。 

（3つまで選んでください） 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

  

52.2 

46.0 

29.5 

24.9 

24.0 

21.4 

19.5 

3.3 

0 20 40 60 80 100

経済交流が進むことにより、

地域が活性化すること

国際的な感覚を持った人材が増えること

外国人の訪問者が増え、

地域が活性化すること

外国人との交流の機会が増えること

外国人の生活習慣・文化を

知ることができること

外国語を学ぶ機会が増えること

大分市の世界的知名度が高まること

その他
全体（n=1,290）

(％)
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3.3 

54.6 

48.6 

27.6 

24.3 
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22.0 

2.3 
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経済交流が進むことにより、

地域が活性化すること

国際的な感覚を持った人材が増えること

外国人の訪問者が増え、

地域が活性化すること

外国人との交流の機会が増えること

外国人の生活習慣・文化を

知ることができること

外国語を学ぶ機会が増えること

大分市の世界的知名度が高まること

その他 今回(n=1,290)
昨年(n=1,326)

(％)
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大分市と海外との交流が進むことで、どのようなことを期待するかについて、「経済交流が進む

ことにより、地域が活性化すること」が 52.2％と最も高く、次いで「国際的な感覚を持った人材

が増えること」が 46.0％、「外国人の訪問者が増え、地域が活性化すること」が 29.5％となってい

ます。 

昨年調査結果と比較すると、「経済交流が進むことにより、地域が活性化すること」は 2.4 ポイ

ント、「国際的な感覚を持った人材が増えること」は 2.6 ポイントいずれも低くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男女とも「経済交流が進むことにより、地域が活性化すること」の割合が最も高

くなっています。 

● 年齢別でみると、「60歳代」を除く年代で「経済交流が進むことにより、地域が活性化すること」

の割合が最も高く、「60歳代」は「国際的な感覚を持った人材が増えること」の割合が最も高く

なっています。 

● 職業別でみると、「農林漁業」「専業主婦（主夫）」を除く職業で「経済交流が進むことにより、

地域が活性化すること」の割合が最も高く、「農林漁業」は「外国人の訪問者が増え、地域が活

性化すること」の割合が最も高く、「専業主婦（主夫）」は「国際的な感覚を持った人材が増える

こと」の割合が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「親・子・孫（３世代）」を除く家族構成で「経済交流が進むことにより、

地域が活性化すること」の割合が最も高く、「親・子・孫（３世代）」は「国際的な感覚を持った

人材が増えること」の割合が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、すべての居住年数で「経済交流が進むことにより、地域が活性化するこ

と」の割合が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「経済交流が進むことにより、地域が活性化すること」の割合は「明野地

区」が最も高く、「南大分」「大南地区」は「国際的な感覚を持った人材が増えること」が最も高

くなっています。 
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（属性別） 
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そ
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全体 1,290 46.0 52.2 19.5 29.5 24.9 21.4 24.0 3.3

男性 538 45.7 52.8 21.9 34.6 23.0 16.9 20.4 4.5

女性 738 46.5 51.8 17.6 25.5 26.3 25.1 26.6 2.4

18・19歳 20 25.0 55.0 20.0 35.0 5.0 25.0 15.0 0.0

20歳代 113 43.4 53.1 30.1 28.3 17.7 32.7 19.5 2.7

30歳代 144 49.3 52.1 13.9 25.0 27.1 31.3 18.8 1.4

40歳代 193 41.5 48.7 16.1 26.9 26.4 26.4 24.4 4.1

50歳代 195 39.5 55.4 9.2 33.3 27.2 20.0 21.0 3.1

60歳代 275 54.5 49.5 21.5 27.6 31.6 20.7 26.2 2.9

70歳以上 340 45.9 53.5 24.4 31.8 19.7 12.4 27.9 4.4

農林漁業 9 44.4 44.4 22.2 55.6 22.2 11.1 11.1 0.0

自営業 60 48.3 50.0 21.7 38.3 30.0 25.0 26.7 3.3

専門職 62 46.8 64.5 12.9 33.9 17.7 22.6 25.8 4.8

会社員 327 45.0 51.4 17.4 28.7 26.6 23.2 17.7 3.1

公務員 88 40.9 46.6 18.2 39.8 25.0 25.0 23.9 2.3

パート・アルバイト 192 46.4 51.6 17.2 20.8 31.8 25.0 29.7 2.1

専業主婦（主夫） 198 49.0 46.5 20.7 26.3 24.2 24.7 29.3 2.0

学生 35 40.0 54.3 20.0 40.0 5.7 34.3 14.3 0.0

無職 279 47.3 55.2 23.7 29.7 21.9 12.5 25.1 4.7

その他 26 38.5 65.4 15.4 30.8 23.1 7.7 11.5 11.5

一人暮らし 203 46.8 54.7 22.2 23.2 23.6 20.2 23.6 4.9

夫婦(二人) 396 49.0 54.5 19.4 32.3 24.0 14.6 26.3 4.3

親・子(２世代) 591 44.3 51.3 18.6 28.8 26.2 27.6 23.4 2.0

親・子・孫(３世代) 66 43.9 37.9 21.2 30.3 22.7 18.2 18.2 3.0

その他 22 36.4 50.0 13.6 45.5 22.7 9.1 22.7 4.5

1年未満 33 33.3 51.5 9.1 15.2 6.1 33.3 18.2 3.0

1年以上5年未満 70 50.0 54.3 24.3 28.6 22.9 24.3 21.4 1.4

5年以上10年未満 71 49.3 60.6 15.5 33.8 18.3 26.8 15.5 1.4

10年以上20年未満 138 44.2 47.8 15.9 32.6 29.0 22.5 23.2 4.3

20年以上30年未満 177 38.4 51.4 19.2 30.5 24.3 24.3 22.0 4.0

30年以上 790 47.8 52.0 20.5 28.7 25.8 19.6 25.7 3.3

大分中央 109 46.8 55.0 13.8 37.6 24.8 14.7 18.3 5.5

大分西部 145 53.1 60.0 16.6 35.9 21.4 14.5 27.6 1.4

大分南部 82 37.8 51.2 23.2 26.8 26.8 22.0 29.3 4.9

南大分 113 49.6 46.0 15.0 20.4 25.7 29.2 23.0 4.4

大分東部 129 42.6 51.9 24.8 27.1 27.1 22.5 25.6 3.1

明野地区 66 47.0 66.7 19.7 28.8 28.8 27.3 21.2 0.0

鶴崎地区 202 42.1 44.1 19.3 27.7 26.2 19.8 27.2 3.5

大南地区 67 47.8 43.3 14.9 28.4 22.4 19.4 22.4 0.0

稙田地区 229 49.3 49.8 21.4 33.2 23.6 24.9 24.0 3.9

大在地区 67 46.3 59.7 19.4 22.4 20.9 29.9 14.9 1.5

坂ノ市地区 43 34.9 55.8 20.9 14.0 23.3 20.9 25.6 4.7

佐賀関地区 17 29.4 64.7 29.4 47.1 23.5 5.9 23.5 0.0

野津原地区 11 54.5 63.6 36.4 36.4 36.4 9.1 0.0 9.1
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区
別
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イ 大分市が海外と交流するに当たり、どのような取組に力を入れるべきだと思いますか。 

（3つまで選んでください） 

 

 

 

昨年調査結果との比較 
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その他
全体（n=1,294）
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大分市が海外と交流するに当たり、どのような取組に力を入れるべきかについて、「異なる文化

や価値観を理解・尊重できるグローバル人材の育成」が 55.8％と最も高く、次いで「海外に向け

た大分市の魅力の発信」が 41.4％、「海外展開へチャレンジする企業への支援」が 34.5％となって

います。 

昨年調査結果と比較すると、順位に変動はなく同じ傾向が見られます。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男女とも「異なる文化や価値観を理解・尊重できるグローバル人材の育成」の割

合が最も高くなっています。 

● 年齢別でみると、すべての年代で「異なる文化や価値観を理解・尊重できるグローバル人材の育

成」の割合が最も高くなっています。また、「18・19 歳」は「海外展開へチャレンジする企業へ

の支援」「外国人観光客などの誘致促進」の割合も高くなっています。 

● 職業別でみると、すべての職業で「異なる文化や価値観を理解・尊重できるグローバル人材の育

成」の割合が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、すべての家族構成で「異なる文化や価値観を理解・尊重できるグローバル

人材の育成」の割合が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、すべての居住年数で「異なる文化や価値観を理解・尊重できるグローバル

人材の育成」の割合が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「異なる文化や価値観を理解・尊重できるグローバル人材の育成」の割合

は「野津原地区」が最も高く、「佐賀関地区」では「外国人観光客などの誘致促進」が最も高く

なっています。 
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市
な
ど

と
の

市
民
交

流
の

推
進

そ
の
他

全体 1,294 55.8 34.5 41.4 29.6 23.0 21.7 3.2

男性 539 51.6 36.2 41.2 33.0 22.8 22.1 3.7

女性 741 59.1 33.3 41.6 27.3 23.2 21.5 2.8

18・19歳 20 45.0 45.0 30.0 45.0 25.0 10.0 0.0

20歳代 113 58.4 35.4 37.2 31.0 19.5 21.2 3.5

30歳代 144 57.6 34.7 43.8 26.4 25.0 16.7 2.1

40歳代 193 59.1 39.4 33.2 27.5 19.7 18.1 2.6

50歳代 196 54.6 35.2 34.2 34.2 19.4 16.8 3.1

60歳代 276 60.9 31.9 46.4 27.9 27.9 22.5 3.6

70歳以上 342 49.7 31.9 46.8 29.5 22.8 28.9 3.8

農林漁業 9 55.6 33.3 44.4 44.4 22.2 33.3 0.0

自営業 60 53.3 30.0 41.7 28.3 28.3 28.3 3.3

専門職 63 66.7 36.5 30.2 36.5 23.8 15.9 3.2

会社員 327 52.6 37.0 39.1 30.0 21.7 18.7 3.4

公務員 89 60.7 33.7 40.4 38.2 16.9 11.2 3.4

パート・アルバイト 192 59.9 31.3 38.0 19.3 24.5 25.0 3.1

専業主婦（主夫） 199 58.8 34.2 49.2 26.1 24.6 26.6 2.5

学生 35 51.4 42.9 37.1 45.7 22.9 22.9 0.0

無職 280 51.8 32.5 44.3 31.1 23.2 22.9 3.6

その他 26 57.7 38.5 30.8 38.5 19.2 19.2 7.7

一人暮らし 204 55.9 34.8 38.7 29.4 25.5 23.5 5.9

夫婦(二人) 398 54.0 34.4 44.7 29.9 22.1 23.4 3.5

親・子(２世代) 592 58.4 35.1 40.5 29.2 24.5 19.4 2.4

親・子・孫(３世代) 66 43.9 30.3 33.3 30.3 12.1 25.8 0.0

その他 22 54.5 27.3 45.5 36.4 4.5 18.2 4.5

1年未満 33 48.5 27.3 21.2 30.3 30.3 12.1 3.0

1年以上5年未満 70 58.6 37.1 38.6 27.1 21.4 22.9 1.4

5年以上10年未満 71 63.4 39.4 38.0 36.6 14.1 14.1 2.8

10年以上20年未満 139 55.4 38.8 37.4 31.7 20.9 18.0 3.6

20年以上30年未満 178 56.7 34.3 39.9 29.2 19.1 21.9 2.8

30年以上 792 54.9 33.3 43.7 28.8 24.9 23.4 3.4

大分中央 109 52.3 27.5 41.3 26.6 16.5 24.8 5.5

大分西部 145 60.7 41.4 41.4 37.9 20.7 21.4 1.4

大分南部 82 46.3 36.6 45.1 32.9 17.1 26.8 4.9

南大分 113 63.7 31.0 39.8 19.5 15.9 20.4 1.8

大分東部 129 57.4 34.1 44.2 28.7 27.9 22.5 1.6

明野地区 66 62.1 36.4 47.0 28.8 27.3 18.2 3.0

鶴崎地区 203 54.2 30.5 34.0 32.5 26.6 18.2 4.9

大南地区 67 53.7 43.3 31.3 34.3 17.9 22.4 1.5

稙田地区 230 52.6 38.3 48.3 29.1 24.8 22.2 3.0

大在地区 69 60.9 29.0 43.5 24.6 26.1 21.7 1.4

坂ノ市地区 43 51.2 30.2 37.2 11.6 25.6 14.0 7.0

佐賀関地区 17 41.2 11.8 41.2 58.8 23.5 47.1 0.0

野津原地区 11 72.7 36.4 18.2 27.3 45.5 27.3 0.0

居
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別

※サンプル数は数

※項目は％
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齢
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業
別

家
族

構
成

別
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住

年
数
別
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ウ 日本人市民と外国人市民が共に暮らしやすい社会にしていくためには、どのような取組に

力を入れるべきだと思いますか。（3つまで選んでください） 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

  

44.4 
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33.2 

31.9 

30.5 

2.5 

0 20 40 60 80 100

外国人市民が、地域社会（自治

会など）に積極的に参画できる

ような機会を提供すること

外国人に対する差別や偏見をなくすこと

災害時など、緊急時の連絡や

支援体制を充実すること

日本の文化や生活情報等を

多言語で情報提供すること

直接外国人と触れ合うことができる

国際交流イベントを開催すること

互いの文化を学ぶ場の提供や、

多文化共生に関する講座を開催すること

その他
全体（n=1,294）

(％)
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災害時など、緊急時の連絡や

支援体制を充実すること

日本の文化や生活情報等を

多言語で情報提供すること

直接外国人と触れ合うことができる

国際交流イベントを開催すること

互いの文化を学ぶ場の提供や、

多文化共生に関する講座を開催すること

その他 今回(n=1,294)
昨年(n=1,326)

(％)
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日本人市民と外国人市民が共に暮らしやすい社会にしていくためには、どのような取組に力を

入れるべきかについて、「外国人市民が、地域社会（自治会など）に積極的に参画できるような機

会を提供すること」が 44.4％と最も高く、次いで「外国人に対する差別や偏見をなくすこと」が

43.7％となっています。 

昨年調査結果と比較すると、「外国人市民が、地域社会（自治会など）に積極的に参画できるよ

うな機会を提供すること」と「外国人に対する差別や偏見をなくすこと」の順位が入れ替わってい

ます。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男性は「外国人市民が、地域社会（自治会など）に積極的に参画できるような機

会を提供すること」の割合が最も高く、女性は「外国人に対する差別や偏見をなくすこと」が最

も高くなっています。 

● 年齢別でみると、「18・19 歳」から「30 歳代」までは「外国人に対する差別や偏見をなくすこ

と」が最も高く、「40 歳代」以上は「外国人市民が、地域社会（自治会など）に積極的に参画で

きるような機会を提供すること」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「公務員」「パート・アルバイト」「専業主婦（主夫）」「無職」は「外国人市民

が、地域社会（自治会など）に積極的に参画できるような機会を提供すること」の割合が最も高

く、「農林漁業」「自営業」「会社員」「その他」は「外国人に対する差別や偏見をなくすこと」の

割合が最も高くなっています。また、「専門職」は「災害時など、緊急時の連絡や支援体制を充

実すること」の割合が最も高く、「学生」は「日本の文化や生活情報等を多言語で情報提供する

こと」の割合が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「夫婦（二人）」を除く家族構成で「外国人に対する差別や偏見をなくすこ

と」の割合が最も高く、「夫婦（二人）」は「外国人市民が、地域社会（自治会など）に積極的に

参画できるような機会を提供すること」の割合が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「1 年未満」「5 年以上 10 年未満」「10 年以上 20 年未満」「30 年以上」は

「外国人市民が、地域社会（自治会など）に積極的に参画できるような機会を提供すること」の

割合が最も高く、「1年以上 5年未満」「20年以上 30 年未満」は「外国人に対する差別や偏見を

なくすこと」の割合が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「大分西部」「明野地区」「稙田地区」「大在地区」「坂ノ市地区」「佐賀関地

区」は「外国人市民が、地域社会（自治会など）に積極的に参画できるような機会を提供するこ

と」の割合が最も高く、「南大分」「大分東部」「鶴崎地区」「大南地区」「野津原地区」は「外国

人に対する差別や偏見をなくすこと」の割合が最も高くなっています。また、「大分中央」は「災

害時など、緊急時の連絡や支援体制を充実すること」の割合が最も高く、「大分南部」は「日本

の文化や生活情報等を多言語で情報提供すること」の割合が最も高くなっています。 
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（属性別） 

 

  

サ
ン
プ

ル
数

直
接
外

国
人

と
触
れ

合
う

こ
と
が

で
き

る

国
際
交

流
イ

ベ
ン
ト

を
開

催
す
る

こ
と

外
国
人

市
民

が

、
地

域
社

会

（
自

治
会

な
ど

）
に
積

極
的
に

参
画

で
き
る

よ
う

な
機
会

を
提

供
す
る

こ
と

互
い
の

文
化

を
学
ぶ

場
の

提
供
や

、

多
文
化

共
生

に
関
す

る
講

座
を
開

催

す
る
こ

と

外
国
人

に
対

す
る
差

別
や

偏
見
を

な
く

す
こ
と

日
本
の

文
化

や
生
活

情
報

等
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多
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で
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報
提
供

す
る

こ
と

災
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時

な
ど

、
緊
急

時
の

連
絡
や

支
援
体

制
を

充
実
す

る
こ

と

そ
の
他

全体 1,294 31.9 44.4 30.5 43.7 33.2 35.3 2.5

男性 539 32.7 44.2 33.2 41.4 34.3 30.4 2.8

女性 741 31.7 44.5 28.5 45.6 32.8 39.0 2.3

18・19歳 20 20.0 25.0 35.0 50.0 45.0 25.0 0.0

20歳代 113 31.0 33.6 28.3 43.4 38.1 35.4 4.4

30歳代 144 36.1 33.3 29.9 44.4 41.7 36.1 0.7

40歳代 193 34.7 45.6 26.4 43.5 30.6 33.2 3.1

50歳代 195 35.4 39.5 32.8 39.0 30.8 32.3 3.1

60歳代 276 33.3 51.4 31.5 43.1 36.6 37.0 1.8

70歳以上 343 26.8 49.6 30.9 46.4 28.0 37.3 2.6

農林漁業 9 44.4 44.4 44.4 55.6 33.3 33.3 0.0

自営業 60 33.3 43.3 30.0 50.0 36.7 38.3 3.3

専門職 63 31.7 39.7 34.9 42.9 34.9 44.4 6.3

会社員 327 33.9 40.1 29.1 45.6 34.3 28.7 1.8

公務員 89 36.0 38.2 37.1 32.6 30.3 32.6 3.4

パート・アルバイト 192 35.4 44.3 30.7 40.1 30.7 38.5 1.6

専業主婦（主夫） 198 30.8 50.0 26.3 49.0 34.8 42.4 1.5

学生 35 34.3 31.4 28.6 37.1 45.7 31.4 0.0

無職 281 26.0 49.8 31.3 43.1 31.3 34.5 3.2

その他 26 34.6 38.5 34.6 46.2 26.9 30.8 7.7

一人暮らし 204 35.8 40.7 31.9 47.1 30.9 37.3 4.4

夫婦(二人) 400 30.0 50.0 29.5 41.0 34.3 37.0 1.8

親・子(２世代) 590 33.7 42.5 29.8 43.2 33.9 33.9 2.5

親・子・孫(３世代) 66 18.2 37.9 30.3 50.0 31.8 31.8 0.0

その他 22 31.8 40.9 45.5 54.5 22.7 31.8 4.5

1年未満 33 27.3 39.4 33.3 33.3 33.3 18.2 3.0

1年以上5年未満 70 35.7 34.3 27.1 50.0 34.3 44.3 4.3

5年以上10年未満 71 31.0 42.3 35.2 32.4 35.2 38.0 1.4

10年以上20年未満 138 33.3 44.2 30.4 35.5 37.0 42.0 2.2

20年以上30年未満 178 32.0 39.9 30.9 45.5 34.8 24.7 2.8

30年以上 793 31.5 46.5 29.9 45.8 32.0 36.2 2.4

大分中央 109 40.4 39.4 31.2 27.5 28.4 41.3 5.5

大分西部 146 37.0 50.7 31.5 38.4 37.7 36.3 1.4

大分南部 82 29.3 40.2 28.0 36.6 45.1 40.2 1.2

南大分 114 31.6 44.7 32.5 47.4 27.2 32.5 0.0

大分東部 128 32.8 39.8 27.3 50.8 40.6 34.4 1.6

明野地区 66 28.8 48.5 36.4 45.5 37.9 31.8 1.5

鶴崎地区 202 29.2 39.1 35.1 50.5 29.7 31.7 4.0

大南地区 67 32.8 46.3 25.4 47.8 29.9 40.3 0.0

稙田地区 230 29.6 45.2 25.7 43.9 33.0 38.7 2.6

大在地区 69 30.4 46.4 23.2 40.6 36.2 30.4 2.9

坂ノ市地区 43 23.3 51.2 41.9 44.2 23.3 20.9 4.7

佐賀関地区 17 47.1 64.7 29.4 35.3 17.6 41.2 0.0

野津原地区 11 27.3 45.5 45.5 81.8 27.3 36.4 9.1

居
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別

※サンプル数は数

※項目は％
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別
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数
別
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（４）消防団について 

ア あなたは、消防団のことをどの程度知っていますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

消防団の認知状況をみると、「詳しく知っている（「現在入団しているので詳しく知っている」、

「過去入団していたので詳しく知っている」、「活動の目的や活動内容まで詳しく知っている」の合

計）」が 12.0％、「どのような人々が消防団員となり、何のために活動しているか知っているが、

活動内容までは知らない」は 49.8％、「名前は知っているが、何のための組織か知らない」は 28.1％

となっています。 

昨年調査結果と比較すると「詳しく知っている」の割合が低くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「詳しく知っている」の割合は「男性」が「女性」と比べて高くなっています。 

● 年齢別でみると、「詳しく知っている」の割合は「70 歳以上」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「詳しく知っている」の割合は「農林漁業」が特に高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「詳しく知っている」の割合は「その他」を除くと「親・子・孫（３世代）」

が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「詳しく知っている」の割合は「10 年以上 20 年未満」が最も高くなって

います。 

● 居住地区別でみると、「詳しく知っている」の割合は「野津原地区」が最も高くなっています。 
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無回答
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（属性別） 
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0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜18歳から65歳までの方で、アで３・４と回答した方＞ 

イ 大分市消防団は新入団員を募集しており、入団資格は18歳から65歳までの男女で、大

分市内に在住または通勤通学していることです。 

もしあなたが消防団に入るとすれば、どのような環境が整えば入ってもよいですか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

  

17.7 

12.4 

5.7 

4.8 

0.4 

47.8 

13.5 

0 20 40 60 80 100

仕事と両立できればやってみたい

救急や防災啓発など活動を

選択できるならやってみたい

家族の理解が得られればやってみたい

地域（地元自治会）のために

なるならやってみたい

無条件で入ってもよい

わからない

無回答
全体（n=542）

(％)

17.7 

12.4 

5.7 

4.8 

0.4 

47.8 

13.5 

19.4 

12.6 

5.1 

5.2 

1.2 

47.3 

11.2 

0 20 40 60 80 100

仕事と両立できればやってみたい

救急や防災啓発など活動を

選択できるならやってみたい

家族の理解が得られればやってみたい

地域（地元自治会）のために

なるならやってみたい

無条件で入ってもよい

わからない

無回答 今回(n=542)
昨年(n=573)

(％)
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もし消防団に入るとすれば、どのような環境が整えば入ってもよいかは、「わからない」が

47.8％、「仕事と両立できればやってみたい」が 17.7％となっています。 

昨年調査結果と比較すると、順位に大きな変動はなく同じ傾向が見られます。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「仕事と両立できればやってみたい」の割合は「男性」が「女性」より高くなっ

ています。 

● 年齢別でみると、「仕事と両立できればやってみたい」の割合は「30 歳代」が最も高くなってい

ます。 

● 職業別でみると、「仕事と両立できればやってみたい」の割合は「農林漁業」が最も高く、次い

で「その他」「公務員」「学生」の順に高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「仕事と両立できればやってみたい」の割合は「親・子（２世代）」が最も

高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「仕事と両立できればやってみたい」の割合は「10 年以上 20 年未満」が

最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「仕事と両立できればやってみたい」の割合は「佐賀関地区」が最も高く

なっています。 
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（属性別） 

 

  

サ
ン
プ

ル
数

無
条
件

で
入

っ
て
も

よ
い

仕
事
と

両
立

で
き
れ

ば
や

っ
て
み

た
い

家
族
の

理
解

が
得
ら

れ
れ

ば

や

っ
て

み
た

い

地
域

（
地
元

自
治
会

）
の

た
め
に

な
る
な

ら
や

っ
て
み

た
い

救
急
や

防
災

啓
発
な

ど
活

動
を

選
択
で

き
る

な
ら
や

っ
て

み
た
い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

全体 542 0.4 17.7 5.7 4.8 12.4 47.8 13.5

男性 228 0.4 21.5 7.9 8.3 8.8 43.4 11.8

女性 314 0.3 15.0 4.1 2.2 15.0 51.0 14.6

18・19歳 10 0.0 10.0 20.0 10.0 20.0 40.0 0.0

20歳代 43 0.0 25.6 9.3 2.3 20.9 41.9 2.3

30歳代 64 0.0 29.7 6.3 1.6 7.8 53.1 1.6

40歳代 111 0.0 17.1 2.7 3.6 10.8 66.7 1.8

50歳代 120 0.0 20.8 6.7 4.2 15.8 52.5 1.7

60歳代 194 1.0 10.8 5.2 7.2 10.3 34.0 34.5

70歳以上 0 - - - - - - -

農林漁業 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

自営業 24 0.0 25.0 12.5 8.3 12.5 45.8 4.2

専門職 29 0.0 10.3 10.3 3.4 31.0 51.7 0.0

会社員 176 0.0 21.6 5.7 4.5 8.0 55.1 6.3

公務員 57 1.8 29.8 1.8 7.0 10.5 47.4 1.8

パート・アルバイト 95 1.1 15.8 5.3 2.1 14.7 49.5 14.7

専業主婦（主夫） 83 0.0 4.8 2.4 2.4 13.3 45.8 32.5

学生 14 0.0 28.6 7.1 7.1 21.4 35.7 0.0

無職 51 0.0 9.8 7.8 11.8 11.8 29.4 29.4

その他 10 0.0 30.0 10.0 0.0 10.0 20.0 40.0

一人暮らし 72 0.0 12.5 1.4 5.6 11.1 52.8 16.7

夫婦(二人) 149 0.0 14.8 5.4 7.4 13.4 36.9 23.5

親・子(２世代) 280 0.7 21.4 6.4 3.2 12.1 50.0 8.9

親・子・孫(３世代) 33 0.0 15.2 9.1 3.0 6.1 69.7 0.0

その他 7 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 28.6 14.3

1年未満 14 0.0 14.3 0.0 7.1 14.3 71.4 0.0

1年以上5年未満 24 0.0 16.7 12.5 12.5 16.7 41.7 0.0

5年以上10年未満 37 0.0 13.5 5.4 5.4 18.9 56.8 5.4

10年以上20年未満 82 0.0 22.0 6.1 3.7 8.5 50.0 9.8

20年以上30年未満 79 0.0 15.2 5.1 3.8 15.2 55.7 7.6

30年以上 305 0.7 18.0 5.6 4.6 11.5 43.6 18.4

大分中央 40 0.0 12.5 5.0 5.0 5.0 62.5 10.0

大分西部 69 0.0 20.3 4.3 4.3 15.9 46.4 10.1

大分南部 38 0.0 21.1 5.3 7.9 7.9 50.0 10.5

南大分 46 0.0 17.4 6.5 0.0 17.4 45.7 15.2

大分東部 56 0.0 16.1 5.4 7.1 10.7 44.6 19.6

明野地区 28 0.0 17.9 3.6 3.6 25.0 46.4 7.1

鶴崎地区 81 1.2 17.3 9.9 4.9 13.6 44.4 11.1

大南地区 32 0.0 21.9 6.3 3.1 6.3 53.1 9.4

稙田地区 85 1.2 16.5 3.5 4.7 11.8 40.0 23.5

大在地区 34 0.0 14.7 8.8 8.8 8.8 58.8 5.9

坂ノ市地区 23 0.0 13.0 4.3 4.3 13.0 56.5 13.0

佐賀関地区 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

野津原地区 5 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0

居
住

地
区
別

※サンプル数は数

※項目は％

性
別

年
齢

別

職

業
別

家
族

構
成

別

居
住

年
数
別
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（５）救命講習について 

ア 消防局が開催している救命講習について知っていますか。 

 

 

 

消防局が開催している救命講習の認知度について、「詳しく知っている」が 5.2％、「だいたい知

っている」が 34.0％で「知っている」の割合は 39.2％、「ほとんど知らない」が 28.8％、「まった

く知らない」が 25.5％で「知らない」の割合は 54.3％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「知っている」の割合は「女性」が「男性」と比べて高くなっています。 

● 年齢別でみると、「知っている」の割合は「18・19 歳」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「知っている」の割合は「公務員」が最も高く、次いで「農林漁業」が高くな

っています。 

● 家族構成別でみると、「知っている」の割合は「夫婦（二人）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「知っている」の割合は「30年以上」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「知っている」の割合は「大分中央地区」が最も高くなっています。 

 

  

詳しく知っている

5.2%

だいたい知っている

34.0%

ほとんど知らない

28.8%

全く知らない 25.5%

無回答 6.5%

全体（n=1,296）
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（属性別） 

 

  

詳しく知っている

5.2 

7.0 

4.0 

5.0 

5.3 

3.5 

5.7 

5.1 

6.5 

4.9 

22.2 

5.0 

3.2 

5.5 

15.7 

3.1 

1.0 

2.9 

6.7 

3.8 

2.9 

5.5 

5.7 

7.6 

4.5 

1.4 

2.8 

6.5 

3.4 

6.3 

7.3 

4.8 

6.1 

5.3 

4.7 

4.5 

6.9 

4.5 

3.0 

8.7 

7.0 

だいたい知っている

34.0 

31.6 

35.8 

45.0 

16.8 

21.5 

28.5 

41.3 

38.8 

39.2 

33.3 

26.7 

38.1 

25.1 

41.6 

38.0 

38.2 

28.6 

36.9 

34.6 

35.8 

37.3 

32.4 

30.3 

9.1 

15.2 

24.3 

26.8 

33.1 

35.4 

36.1 

36.7 

38.4 

25.6 

38.6 

25.6 

31.8 

36.9 

38.8 

35.7 

30.4 

20.9 

29.4 

36.4 

ほとんど知らない

28.8 

29.4 

28.6 

10.0 

23.0 

22.9 

26.4 

30.1 

35.5 

29.1 

33.3 

46.7 

33.3 

26.6 

19.1 

29.2 

31.2 

17.1 

29.8 

23.1 

26.0 

32.0 

27.2 

25.8 

45.5 

24.2 

28.6 

22.5 

25.2 

23.0 

31.4 

25.7 

29.5 

28.0 

28.1 

34.1 

27.3 

31.0 

25.4 

27.4 

24.6 

27.9 

35.3 

36.4 

全く知らない

25.5 

26.8 

24.8 

30.0 

43.4 

47.9 

35.2 

18.9 

15.9 

16.3 

11.1 

18.3 

23.8 

36.4 

19.1 

24.0 

21.1 

45.7 

19.1 

26.9 

27.0 

20.0 

27.5 

31.8 

40.9 

48.5 

40.0 

42.3 

30.9 

30.3 

19.8 

23.9 

22.6 

28.0 

21.9 

27.9 

31.8 

22.2 

29.9 

23.9 

30.4 

34.9 

29.4 

27.3 

無回答

6.5 

5.2 

6.7 

10.0 

11.5 

4.2 

4.1 

4.6 

3.3 

10.5 

3.3 

1.6 

6.4 

4.5 

5.7 

8.5 

5.7 

7.4 

11.5 

8.3 

5.3 

7.1 

4.5 

12.1 

5.7 

5.6 

4.3 

7.9 

6.4 

6.4 

4.8 

12.2 

6.1 

7.8 

4.5 

3.0 

1.5 

10.0 

5.8 

9.3 

5.9 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜アで１・２と回答した方＞ 

ア-① どのようなものを通じてお知りになりましたか。 

（あてはまるものすべて選んでください） 

 

 

 

認知した媒体について、「市報」が 62.4％、「テレビ、ラジオ」が 18.5％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男女とも「市報」の割合が最も高くなっています。 

● 年齢別でみると、「20歳代」を除く年代では「市報」の割合が最も高く、「20 歳代」は「その他」

の割合が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「学生」を除く職業では「市報」の割合が最も高く、「学生」は「その他」の割

合が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、すべての家族構成で「市報」の割合が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、すべての居住年数で「市報」の割合が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、すべての地区で「市報」の割合が最も高くなっています。 

  

62.4 

18.5 

14.0 

9.1 

0.6 

23.2 

0 20 40 60 80 100

市報

テレビ、ラジオ

市のホームページ、SNS

パンフレット、チラシ

デジタルサイネージ

その他
全体（n=508）

(％)
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（属性別） 

 

  

サ
ン
プ

ル
数

市
報

市
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

、
S

N
S

テ
レ
ビ

、
ラ

ジ
オ

パ
ン
フ

レ

ッ
ト

、
チ

ラ
シ

デ
ジ
タ

ル
サ

イ
ネ
ー

ジ

そ
の
他

全体 508 62.4 14.0 18.5 9.1 0.6 23.2

男性 209 52.6 15.3 21.5 9.1 0.0 25.8

女性 295 69.8 13.2 16.3 9.2 1.0 21.4

18・19歳 10 50.0 20.0 30.0 0.0 0.0 20.0

20歳代 25 16.0 24.0 16.0 8.0 0.0 40.0

30歳代 36 47.2 16.7 11.1 2.8 0.0 33.3

40歳代 66 66.7 13.6 15.2 6.1 0.0 22.7

50歳代 91 64.8 11.0 11.0 6.6 3.3 26.4

60歳代 125 72.8 12.8 14.4 8.8 0.0 21.6

70歳以上 152 63.2 14.5 28.9 14.5 0.0 17.8

農林漁業 5 100.0 20.0 60.0 40.0 0.0 0.0

自営業 19 57.9 26.3 10.5 15.8 0.0 31.6

専門職 26 50.0 19.2 19.2 15.4 3.8 34.6

会社員 100 59.0 13.0 14.0 6.0 1.0 28.0

公務員 51 62.7 19.6 9.8 3.9 0.0 21.6

パート・アルバイト 79 64.6 8.9 19.0 7.6 1.3 24.1

専業主婦（主夫） 78 79.5 12.8 16.7 12.8 0.0 15.4

学生 11 18.2 27.3 18.2 9.1 0.0 36.4

無職 123 60.2 13.0 24.4 8.1 0.0 20.3

その他 10 50.0 10.0 20.0 10.0 0.0 30.0

一人暮らし 79 69.6 10.1 24.1 7.6 1.3 19.0

夫婦(二人) 171 66.1 15.2 21.6 11.7 0.0 19.3

親・子(２世代) 226 58.4 15.9 14.6 8.4 0.9 25.2

親・子・孫(３世代) 25 48.0 0.0 8.0 0.0 0.0 48.0

その他 3 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

1年未満 5 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

1年以上5年未満 18 38.9 22.2 27.8 0.0 0.0 16.7

5年以上10年未満 21 66.7 4.8 23.8 0.0 0.0 23.8

10年以上20年未満 55 54.5 12.7 18.2 9.1 1.8 27.3

20年以上30年未満 69 56.5 10.1 14.5 4.3 0.0 27.5

30年以上 337 66.2 14.8 18.4 11.3 0.6 22.3

大分中央 48 68.8 6.3 20.8 2.1 0.0 27.1

大分西部 63 60.3 25.4 23.8 11.1 0.0 22.2

大分南部 26 50.0 15.4 7.7 11.5 0.0 26.9

南大分 50 60.0 18.0 18.0 4.0 2.0 26.0

大分東部 39 59.0 15.4 23.1 12.8 2.6 17.9

明野地区 24 83.3 12.5 16.7 0.0 0.0 4.2

鶴崎地区 89 55.1 9.0 12.4 10.1 0.0 34.8

大南地区 29 65.5 10.3 17.2 20.7 3.4 17.2

稙田地区 89 69.7 11.2 21.3 9.0 0.0 15.7

大在地区 27 48.1 22.2 18.5 11.1 0.0 29.6

坂ノ市地区 12 66.7 16.7 25.0 0.0 0.0 25.0

佐賀関地区 5 80.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0

野津原地区 4 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住

地
区
別

※サンプル数は数

※項目は％

性
別

年
齢

別

職

業
別

家
族

構
成

別

居
住

年
数
別
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イ あなたは、救命講習を受けたことがありますか。 

 

 

 

救命講習を受けた経験について、「ある」が 49.0％、「ない」が 43.6％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「ある」の割合は「男性」が「女性」と比べてやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「ある」の割合は「50歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「ある」の割合は「公務員」が最も高く、次いで「専門職」が高くなっていま

す。 

● 家族構成別でみると、「ある」の割合は「夫婦（二人）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「ある」の割合は「5年以上 10 年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「ある」の割合は「野津原地区」が最も高くなっています。 

 

  

ある 49.0%

ない 43.6%

無回答 7.4%

全体（n=1,296）
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（属性別） 

 

  

ある

49.0 

49.4 

48.9 

35.0 

50.4 

49.3 

51.8 

59.2 

56.2 

35.8 

55.6 

31.7 

63.5 

52.3 

74.2 

51.0 

45.2 

48.6 

40.1 

34.6 

44.1 

51.8 

50.0 

45.5 

31.8 

51.5 

48.6 

52.1 

51.8 

47.8 

48.5 

41.3 

50.0 

53.7 

54.4 

38.0 

48.5 

55.2 

50.7 

45.2 

58.0 

41.9 

52.9 

63.6 

ない

43.6 

44.0 

43.7 

55.0 

33.6 

41.7 

42.5 

35.7 

40.6 

54.9 

33.3 

65.0 

34.9 

38.5 

19.1 

42.2 

47.2 

45.7 

51.8 

53.8 

48.5 

41.5 

41.7 

51.5 

54.5 

33.3 

44.3 

43.7 

40.3 

41.0 

45.1 

53.2 

43.8 

32.9 

36.8 

53.5 

48.5 

40.9 

43.3 

45.2 

33.3 

51.2 

35.3 

18.2 

無回答

7.4 

6.7 

7.4 

10.0 

15.9 

9.0 

5.7 

5.1 

3.3 

9.3 

11.1 

3.3 

1.6 

9.2 

6.7 

6.8 

7.5 

5.7 

8.2 

11.5 

7.4 

6.8 

8.3 

3.0 

13.6 

15.2 

7.1 

4.2 

7.9 

11.2 

6.4 

5.5 

6.2 

13.4 

8.8 

8.5 

3.0 

3.9 

6.0 

9.6 

8.7 

7.0 

11.8 

18.2 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜イで２と回答した方＞ 

イ-① 救命講習を受けたことがないのはどのような理由からですか。 

（あてはまるものすべて選んでください） 

 

 

 

救命講習を受けたことがないのはどのような理由について、「特に理由はない」が 35.4％、「講

習があることを知らなかった」が 33.6％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男性は「講習があることを知らなかった」の割合が最も高く、女性は「特に理由

はない」の割合が最も高くなっています。 

● 年齢別でみると、「18・19 歳」は「講習を受ける時間がない」の割合が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「農林漁業」「専門職」は「講習を受ける時間がない」の割合が最も高くなって

います。また、「農林漁業」は「講習に興味がない」の割合も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「親・子（２世代）」「親・子・孫（３世代）」は「講習があることを知らな

かった」の割合が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「1年未満」は「講習に興味がない」の割合が高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「大在地区」は「講習を受ける時間がない」の割合が最も高くなっていま

す。 

  

35.4 

33.6 

17.9 

12.7 

6.2 

2.5 

4.4 

0 20 40 60 80 100

特に理由はない

講習があることを知らなかった

講習を受ける時間がない

申し込み方法がわからない

講習に興味がない

応急手当の方法を知っているため、講習を

受ける必要がない

その他
全体（n=565）

(％)
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（属性別） 

 

  

サ
ン
プ

ル
数

講
習
が

あ
る

こ
と
を

知
ら

な
か

っ
た

講
習
を

受
け

る
時
間

が
な

い

申
し
込

み
方

法
が
わ

か
ら

な
い

講
習
に

興
味

が
な
い

応
急
手

当
の

方
法
を

知

っ
て
い
る

た
め

、

講
習
を

受
け

る
必
要

が
な

い

特
に
理

由
は

な
い

そ
の
他

全体 565 33.6 17.9 12.7 6.2 2.5 35.4 4.4

男性 238 38.2 17.2 18.9 6.7 1.3 32.4 3.4

女性 324 29.9 18.5 8.3 5.9 3.4 37.7 5.2

18・19歳 11 18.2 27.3 18.2 18.2 9.1 27.3 0.0

20歳代 38 60.5 15.8 15.8 10.5 5.3 28.9 5.3

30歳代 60 48.3 28.3 18.3 11.7 5.0 18.3 1.7

40歳代 82 34.1 30.5 6.1 3.7 3.7 26.8 4.9

50歳代 70 41.4 24.3 11.4 2.9 4.3 22.9 4.3

60歳代 112 29.5 13.4 15.2 8.0 1.8 42.0 5.4

70歳以上 189 23.3 9.5 12.2 4.2 0.0 47.1 4.8

農林漁業 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

自営業 39 41.0 23.1 7.7 2.6 2.6 35.9 0.0

専門職 22 27.3 31.8 9.1 0.0 22.7 18.2 13.6

会社員 126 46.8 30.2 13.5 8.7 2.4 20.6 4.8

公務員 17 41.2 23.5 5.9 0.0 5.9 35.3 0.0

パート・アルバイト 81 28.4 21.0 13.6 7.4 0.0 38.3 2.5

専業主婦（主夫） 94 27.7 9.6 9.6 8.5 2.1 47.9 7.4

学生 16 31.3 25.0 12.5 12.5 12.5 31.3 0.0

無職 146 27.4 6.2 16.4 3.4 0.0 41.1 4.8

その他 14 28.6 21.4 21.4 7.1 0.0 42.9 0.0

一人暮らし 99 28.3 12.1 14.1 10.1 1.0 41.4 6.1

夫婦(二人) 166 31.9 16.3 13.9 5.4 1.8 39.2 3.0

親・子(２世代) 247 35.6 21.9 11.7 5.3 3.2 32.0 4.0

親・子・孫(３世代) 34 41.2 17.6 11.8 8.8 2.9 26.5 2.9

その他 12 25.0 8.3 8.3 0.0 8.3 33.3 25.0

1年未満 11 27.3 9.1 9.1 36.4 0.0 36.4 0.0

1年以上5年未満 31 35.5 22.6 19.4 3.2 6.5 41.9 0.0

5年以上10年未満 31 45.2 19.4 3.2 0.0 3.2 29.0 0.0

10年以上20年未満 56 32.1 19.6 19.6 7.1 5.4 32.1 1.8

20年以上30年未満 73 47.9 21.9 12.3 5.5 2.7 31.5 1.4

30年以上 358 29.9 16.8 12.3 6.1 1.7 36.6 6.1

大分中央 58 29.3 22.4 10.3 5.2 1.7 44.8 6.9

大分西部 64 31.3 20.3 12.5 6.3 3.1 31.3 3.1

大分南部 27 25.9 25.9 14.8 0.0 0.0 44.4 0.0

南大分 42 26.2 21.4 19.0 2.4 9.5 31.0 2.4

大分東部 69 37.7 17.4 10.1 10.1 2.9 33.3 2.9

明野地区 32 34.4 12.5 12.5 6.3 0.0 40.6 6.3

鶴崎地区 83 28.9 14.5 12.0 7.2 3.6 36.1 9.6

大南地区 29 41.4 6.9 3.4 13.8 3.4 37.9 3.4

稙田地区 104 36.5 16.3 14.4 2.9 1.0 31.7 4.8

大在地区 23 30.4 34.8 17.4 8.7 0.0 34.8 0.0

坂ノ市地区 22 45.5 13.6 13.6 9.1 0.0 36.4 0.0

佐賀関地区 6 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

野津原地区 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住

地
区
別

※サンプル数は数

※項目は％

性
別

年
齢

別

職

業
別

家
族

構
成

別

居
住

年
数
別
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＜イで２と回答した方＞ 

イ-② 救命講習を受講するとしたら、どの講習に受講したいですか。 

（あてはまるものすべて選んでください） 

 

 

 

救命講習を受講するとしたら、どの講習に受講したいかについて、「救命入門コース」が 64.8％、

「普通救命講習」が 31.7％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男女とも「救命入門コース」の割合が最も高くなっています。 

● 年齢別でみると、すべての年外で「救命入門コース」の割合が最も高くなっています。また、

「18・19 歳」は「普通救命講習」の割合も高くなっています。 

● 職業別でみると、すべての職業で「救命入門コース」の割合が最も高くなっています。また、「農

林漁業」は「普通救命講習」の割合も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、すべての家族構成で「救命入門コース」の割合が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、すべての居住年数で「救命入門コース」の割合が最も高くなっています。

また、「1年未満」は「普通救命講習」の割合も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、すべての地区で「救命入門コース」の割合が最も高くなっています。 

  

64.8 

31.7 

7.6 

7.1 

0 20 40 60 80 100

救命入門コース

普通救命講習（３時間）

応急手当普及員講習（３日間）

上級救命講習（８時間）

全体（n=565）

(％)
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（属性別） 

 

  

サ
ン
プ

ル
数

救
命
入

門
コ
ー

ス

普
通
救

命
講

習

（
３

時
間

）

上
級
救

命
講

習

（
８

時
間

）

応
急
手

当
普

及
員
講

習

（
３
日
間

）

全体 565 64.8 31.7 7.1 7.6

男性 238 66.4 32.8 7.6 8.4

女性 324 63.6 30.9 6.8 7.1

18・19歳 11 54.5 54.5 0.0 9.1

20歳代 38 68.4 42.1 5.3 2.6

30歳代 60 66.7 40.0 20.0 18.3

40歳代 82 67.1 31.7 8.5 11.0

50歳代 70 72.9 37.1 14.3 5.7

60歳代 112 69.6 30.4 3.6 6.3

70歳以上 189 57.1 24.3 2.6 5.3

農林漁業 3 66.7 66.7 0.0 0.0

自営業 39 69.2 25.6 7.7 7.7

専門職 22 45.5 36.4 31.8 13.6

会社員 126 69.0 35.7 11.9 8.7

公務員 17 70.6 58.8 11.8 11.8

パート・アルバイト 81 71.6 35.8 7.4 11.1

専業主婦（主夫） 94 60.6 24.5 1.1 2.1

学生 16 62.5 56.3 0.0 6.3

無職 146 60.3 26.0 4.1 7.5

その他 14 71.4 21.4 0.0 7.1

一人暮らし 99 63.6 26.3 4.0 7.1

夫婦(二人) 166 68.1 24.7 6.0 4.8

親・子(２世代) 247 66.0 40.5 8.9 9.3

親・子・孫(３世代) 34 55.9 23.5 5.9 11.8

その他 12 50.0 16.7 16.7 8.3

1年未満 11 36.4 36.4 0.0 0.0

1年以上5年未満 31 67.7 41.9 3.2 9.7

5年以上10年未満 31 61.3 25.8 19.4 12.9

10年以上20年未満 56 71.4 32.1 7.1 5.4

20年以上30年未満 73 72.6 38.4 6.8 9.6

30年以上 358 62.8 29.9 6.7 7.3

大分中央 58 69.0 31.0 6.9 10.3

大分西部 64 64.1 32.8 7.8 6.3

大分南部 27 77.8 48.1 11.1 3.7

南大分 42 66.7 19.0 7.1 9.5

大分東部 69 66.7 29.0 10.1 11.6

明野地区 32 56.3 37.5 9.4 6.3

鶴崎地区 83 59.0 33.7 4.8 4.8

大南地区 29 55.2 31.0 13.8 6.9

稙田地区 104 66.3 30.8 2.9 6.7

大在地区 23 73.9 39.1 13.0 13.0

坂ノ市地区 22 63.6 31.8 4.5 9.1

佐賀関地区 6 50.0 16.7 0.0 0.0

野津原地区 2 100.0 0.0 0.0 0.0

居
住

地
区
別

※サンプル数は数

※項目は％

性
別

年
齢

別

職

業
別

家
族

構
成

別

居
住

年
数
別



90 

（６）男女共同参画社会について 

ア 「男女共同参画社会」について知っていますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

男女共同参画社会について、「内容をよく知っている」が 7.4％、「詳しくはないが内容について

知っている」が 28.7％、「内容はわからないが言葉を知っている」が 37.6％となっており、内容ま

で知っている割合は 36.1％、言葉を知っている割合まで含めると 73.7％となっています。 

昨年調査結果と比較すると、内容まで知っている割合は高くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「知らない」の割合は「女性」が「男性」と比べてやや高くなっています。 

● 年齢別でみると、「知らない」の割合は「18・19 歳」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「知らない」の割合は「農林漁業」が最も高く、次いで「パート・アルバイト」

が高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「知らない」の割合は「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「知らない」の割合は「5年以上 10 年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「知らない」の割合は「佐賀関地区」が最も高くなっています。 

  

内容をよく知っている 7.4%

詳しくはないが内容

について知っている

28.7%

内容はわからないが

言葉を知っている

37.6%

知らない 21.3%

無回答 5.0%

全体（n=1,296）

7.4 

6.2 

28.7 

28.9 

37.6 

40.0 

21.3 

22.2 

5.0 

2.7 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,326)

内容をよく知っている 詳しくはないが内容について知っている

内容はわからないが言葉を知っている 知らない

無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

内容をよく知っている

7.4 

10.0 

5.7 

30.0 

15.0 

6.9 

6.7 

9.2 

6.9 

3.8 

11.1 

1.7 

14.3 

7.6 

31.5 

1.6 

3.0 

25.7 

3.9 

7.7 

9.3 

6.0 

8.1 

3.0 

13.6 

21.2 

11.4 

8.5 

8.6 

9.6 

5.8 

11.0 

13.7 

7.3 

7.9 

4.7 

4.5 

4.9 

7.5 

6.1 

5.8 

7.0 

11.8 

詳しくはないが

内容をついて知っている

28.7 

29.2 

28.5 

20.0 

31.9 

31.9 

27.5 

23.5 

36.6 

24.4 

33.3 

16.7 

31.7 

26.9 

43.8 

20.8 

31.7 

45.7 

29.4 

19.2 

30.4 

29.5 

29.4 

21.2 

9.1 

15.2 

47.1 

32.4 

29.5 

27.0 

27.6 

39.4 

34.9 

19.5 

25.4 

24.0 

39.4 

24.1 

26.9 

32.2 

23.2 

25.6 

5.9 

内容はわからないが

言葉を知っている

37.6 

37.3 

37.9 

10.0 

29.2 

35.4 

35.2 

39.8 

35.1 

44.5 

22.2 

53.3 

39.7 

36.4 

15.7 

44.3 

37.2 

5.7 

41.8 

38.5 

33.8 

43.0 

33.3 

47.0 

54.5 

30.3 

27.1 

32.4 

36.0 

34.8 

40.1 

33.9 

31.5 

46.3 

41.2 

38.8 

30.3 

39.4 

40.3 

36.5 

44.9 

30.2 

35.3 

知らない

21.3 

18.9 

23.2 

30.0 

12.4 

21.5 

27.5 

24.0 

19.2 

20.1 

33.3 

25.0 

12.7 

23.5 

4.5 

28.6 

23.6 

17.1 

18.4 

26.9 

20.1 

17.3 

23.5 

28.8 

18.2 

21.2 

8.6 

22.5 

22.3 

20.2 

22.3 

11.0 

15.8 

19.5 

17.5 

24.8 

24.2 

28.6 

20.9 

19.6 

21.7 

34.9 

35.3 

無回答

5.0 

4.6 

4.7 

10.0 

11.5 

4.2 

3.1 

3.6 

2.2 

7.3 

3.3 

1.6 

5.5 

4.5 

4.7 

4.5 

5.7 

6.4 

7.7 

6.4 

4.3 

5.7 

4.5 

12.1 

5.7 

4.2 

3.6 

8.4 

4.3 

4.6 

4.1 

7.3 

7.9 

7.8 

1.5 

3.0 

4.5 

5.7 

4.3 

2.3 

11.8 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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イ 「男は仕事、女は家庭」などの性別による固定した考えについてどうお考えですか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

性別による固定した考え方について、「反対」が 42.4％、「どちらかと言えば反対」が 38.6％で

「反対派」は 81.0％、「賛成」が 1.7％、「どちらかと言えば賛成」が 11.8％で「賛成派」は 13.5％

となっています。 

昨年調査結果と比較すると、「反対派」は低くなっており、「賛成派」はほぼ変化なしとなってい

ます。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「反対派」の割合は「女性」が「男性」と比べて高くなっています。 

● 年齢別でみると、「反対派」の割合は「30 歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「反対派」の割合は「専門職」が最も高く、次いで「公務員」が高くなってい

ます。 

● 家族構成別でみると、「反対派」の割合は「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「反対派」の割合は「5年以上 10年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「反対派」の割合は「野津原地区」が最も高くなっています。 

  

反対 42.4%

どちらかと言えば反対

38.6%

どちらかと言え

ば賛成 11.8%

賛成 1.7%
無回答 5.6%

全体（n=1,296）

42.4 

46.2 

38.6 

38.2 

11.8 

11.6 

1.7 

1.5 

5.6 

2.6 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,326)

反対 どちらかと言えば反対 どちらかと言えば賛成 賛成 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

反対

42.4 

39.7 

44.8 

30.0 

54.9 

48.6 

45.1 

41.8 

47.8 

31.1 

22.2 

45.0 

50.8 

47.1 

57.3 

36.5 

36.2 

42.9 

37.9 

50.0 

44.1 

40.0 

42.2 

53.0 

54.5 

36.4 

38.6 

53.5 

45.3 

50.0 

39.9 

47.7 

39.7 

42.7 

48.2 

38.0 

43.9 

39.9 

34.3 

41.3 

58.0 

37.2 

35.3 

72.7 

どちらかと言えば反対

38.6 

37.9 

39.0 

45.0 

31.0 

40.3 

39.4 

39.8 

38.0 

38.7 

55.6 

33.3 

39.7 

37.3 

32.6 

44.8 

42.7 

45.7 

35.5 

26.9 

34.3 

38.5 

40.5 

40.9 

18.2 

48.5 

40.0 

33.8 

40.3 

33.1 

39.0 

33.9 

44.5 

35.4 

33.3 

40.3 

34.8 

44.3 

37.3 

39.1 

26.1 

37.2 

47.1 

27.3 

どちらかと言えば賛成

11.8 

16.5 

8.5 

10.0 

5.3 

6.3 

9.3 

11.2 

10.9 

18.9 

11.1 

13.3 

6.3 

9.8 

5.6 

10.9 

10.1 

5.7 

19.1 

11.5 

13.2 

14.8 

10.0 

4.5 

13.6 

6.1 

14.3 

8.5 

6.5 

9.6 

13.6 

11.0 

10.3 

14.6 

7.9 

12.4 

13.6 

11.3 

19.4 

12.2 

11.6 

16.3 

賛成

1.7 

1.8 

1.6 

5.0 

0.7 

2.6 

2.0 

0.7 

2.6 

11.1 

5.0 

1.6 

1.2 

1.6 

1.5 

2.1 

3.8 

1.5 

1.8 

1.9 

4.5 

1.4 

1.4 

1.4 

0.6 

2.1 

2.8 

0.7 

1.8 

0.8 

4.5 

1.0 

3.0 

1.3 

1.4 

4.7 

11.8 

無回答

5.6 

4.1 

6.1 

10.0 

8.8 

4.2 

3.6 

5.1 

2.5 

8.7 

3.3 

1.6 

4.6 

4.5 

6.3 

9.5 

5.7 

5.3 

7.7 

6.9 

5.0 

5.4 

1.5 

9.1 

9.1 

5.7 

2.8 

6.5 

6.7 

5.3 

4.6 

4.8 

7.3 

8.8 

8.5 

3.0 

3.4 

6.0 

6.1 

2.9 

4.7 

5.9 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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ウ 社会を通して、男女の意識や地位は平等になっていると思いますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

社会を通して、男女の意識や地位は平等になっていると思うかについて、「男性が非常に優遇さ

れている」が 7.5％、「男性が優遇されている」が 50.8％で「男性優遇」は 58.3％、「女性が非常

に優遇されている」が 1.1％、「女性が優遇されている」が 4.6％で「女性優遇」は 5.7％となって

います。 

昨年調査結果と比較すると、「男性優遇」は低くなっており、「わからない」は高くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「男性優遇」の割合は「女性」が「男性」と比べて高くなっています。 

● 年齢別でみると、「男性優遇」の割合は「60歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「男性優遇」の割合は「農林漁業」が最も高く、次いで「パート・アルバイト」

が高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「男性優遇」の割合は「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「男性優遇」の割合は「1年以上 5年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「男性優遇」の割合は「南大分」が最も高くなっています。 

  

男性が非常に優遇

されている 7.5%

男性が優遇さ

れている 50.8%
平等 12.7%

女性が優遇されて

いる 4.6%

女性が非常に優遇

されている 1.1%

わからない 18.0%

無回答 5.3%

全体（n=1,296）

7.5 

10.7 

50.8 

52.9 

12.7 

11.8 

4.6 

5.5 

1.1 

0.9 

18.0 

15.7 

5.3 

2.5 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,315)

男性が非常に優遇されている 男性が優遇されている 平等

女性が優遇されている 女性が非常に優遇されている わからない

無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

男性が非常に

優遇されている

7.5 

3.3 

10.7 

5.0 

8.8 

12.5 

8.3 

6.6 

8.3 

4.7 

13.3 

12.7 

7.3 

3.4 

9.4 

6.0 

5.7 

6.4 

11.5 

6.9 

4.8 

9.3 

9.1 

13.6 

9.1 

7.1 

8.5 

7.2 

9.6 

6.9 

11.0 

2.7 

3.7 

12.3 

7.0 

12.1 

8.9 

4.5 

6.5 

8.7 

4.7 

5.9 

男性が優遇

されている

50.8 

49.5 

51.8 

30.0 

39.8 

42.4 

44.6 

56.1 

63.8 

48.5 

66.7 

43.3 

42.9 

50.5 

52.8 

51.6 

54.3 

45.7 

51.8 

38.5 

48.0 

55.0 

49.0 

51.5 

45.5 

36.4 

52.9 

43.7 

50.4 

44.9 

53.0 

45.9 

51.4 

46.3 

55.3 

48.8 

54.5 

50.2 

40.3 

52.6 

53.6 

58.1 

47.1 

平等

12.7 

18.3 

8.8 

15.0 

14.2 

13.2 

10.4 

10.7 

10.1 

16.9 

22.2 

18.3 

12.7 

14.1 

13.5 

9.4 

7.5 

20.0 

15.6 

7.7 

16.2 

12.8 

11.8 

12.1 

13.6 

15.2 

10.0 

16.9 

10.8 

13.5 

12.8 

13.8 

12.3 

8.5 

10.5 

10.9 

15.2 

13.8 

16.4 

13.5 

14.5 

11.6 

23.5 

女性が優遇

されている

4.6 

7.0 

2.8 

15.0 

7.1 

4.9 

4.7 

4.1 

3.3 

4.4 

11.1 

1.7 

3.2 

4.9 

6.7 

4.7 

2.0 

5.7 

5.3 

11.5 

4.4 

5.8 

4.1 

4.5 

6.1 

4.3 

4.2 

3.6 

6.7 

4.3 

0.9 
6.8 

4.9 

3.5 

6.2 

3.0 

5.4 

4.5 

3.9 

5.8 

7.0 

女性が非常に

優遇されている

1.1 

2.4 

0.1 

1.8 

2.1 

2.6 

1.0 

0.4 

0.3 

5.0 

1.6 

1.5 

1.1 

1.0 

0.7 

1.5 

0.8 

1.4 

1.4 

2.8 

1.4 

2.2 

0.6 

1.8 

0.7 

1.2 

1.6 

1.5 

3.0 

1.3 

2.9 

わからない

18.0 

14.8 

20.5 

25.0 

18.6 

20.8 

25.4 

17.3 

11.6 

17.4 

15.0 

23.8 

16.8 

16.9 

19.3 

23.6 

17.1 

14.5 

19.2 

16.7 

16.0 

19.1 

21.2 

22.7 

21.2 

18.6 

21.1 

23.0 

15.2 

17.3 

22.0 

22.6 

26.8 

10.5 

17.1 

9.1 

18.7 

25.4 

16.1 

11.6 

16.3 

11.8 

無回答

5.3 

4.6 

5.3 

10.0 

9.7 

4.2 

4.1 

4.1 

2.5 

7.8 

3.3 

3.2 

4.9 

5.6 

4.7 

6.5 

5.7 

5.7 

11.5 

6.4 

5.0 

5.4 

1.5 

4.5 

12.1 

5.7 

2.8 

3.6 

7.9 

5.0 

4.6 

3.4 

8.5 

7.9 

8.5 

4.5 

3.0 

6.0 

6.1 

2.9 

2.3 

11.8 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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（７）文化施設について 

ア 以下の大分市の文化施設で主に利用しているのはどこですか。 

（３つまで選んでください。） 

 

 
 

昨年調査結果との比較 

 
  

48.6 

32.5 

26.6 

13.7 

7.3 

5.4 

4.9 

4.0 

1.8 

1.3 

0.9 

0.7 

0.5 

0.3 

0.2 

0.1 

19.1 

0 20 40 60 80 100

J:COMホルトホール大分

コンパルホール

大分市美術館

大分市内公民館

アートプラザ

大分市歴史資料館

関崎海星館

平和市民公園能楽堂

のつはる少年自然の家

大分市宇曽山荘

南蛮BVNGO交流館

海部古墳資料館

毛利空桑記念館

河原内陶芸楽習館

エスペランサ・コレジオ

のつはる西部の楽校

利用したことがない 全体（n=1,269）

(％)

48.6 

32.5 

26.6 

13.7 

7.3 

5.4 

4.9 

4.0 

1.8 

1.3 

0.9 

0.7 

0.5 

0.3 

0.2 

0.1 

19.1 

53.6 

35.5 

32.5 

16.8 

6.4 

4.5 

5.6 

2.1 

2.0 

1.7 

1.0 

0.9 

0.6 

0.0 

0.4 

0.0 

20.3 

0 20 40 60 80 100

J:COMホルトホール大分

コンパルホール

大分市美術館

大分市内公民館

アートプラザ

大分市歴史資料館

関崎海星館

平和市民公園能楽堂

のつはる少年自然の家

大分市宇曽山荘

南蛮BVNGO交流館

海部古墳資料館

毛利空桑記念館

河原内陶芸楽習館

エスペランサ・コレジオ

のつはる西部の楽校

利用したことがない

今回(n=1,269)

昨年(n=1,272)

(％)
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主に利用している大分市の文化施設について、「J：COM ホルトホール大分」の割合が最も高くな

っています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男女とも「J：COM ホルトホール大分」の割合が最も高くなっています。 

● 年齢別でみると、すべての年代で「J：COM ホルトホール大分」の割合が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、すべての職業で「J：COM ホルトホール大分」の割合が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「その他」を除く家族構成で「J：COM ホルトホール大分」の割合が最も高

くなっています。 

● 居住年数別でみると、「1年未満」を除く居住年数で「J：COM ホルトホール大分」の割合が最も

高く、「1年未満」は「利用したことがない」の割合が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「大南地区」を除く地区で「J：COM ホルトホール大分」の割合が最も高く、

「大南地区」は「利用したことがない」の割合が最も高くなっています。また、「佐賀関地区」

は「利用したことがない」も高くなっています。 
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（属性別） 

 

  

サ
ン
プ

ル
数
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:
C

O
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ホ
ル

ト
ホ
ー

ル
大

分

コ
ン
パ

ル
ホ
ー
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平
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市

民
公

園
能
楽

堂

大
分
市

宇
曽

山
荘

大
分
市

内
公

民
館

大
分
市

美
術

館

ア
ー

ト

プ
ラ

ザ

関
崎
海

星
館

エ
ス
ペ

ラ
ン

サ
・
コ

レ
ジ

オ

の
つ
は

る
少

年
自
然

の
家

の
つ
は

る
西

部
の
楽

校

大
分
市

歴
史

資
料
館

海
部
古

墳
資

料
館

河
原
内

陶
芸

楽
習
館

毛
利
空

桑
記

念
館

南
蛮
B

V
N

G
O
交

流
館

利
用
し

た
こ

と
が
な

い

全体 1,269 48.6 32.5 4.0 1.3 13.7 26.6 7.3 4.9 0.2 1.8 0.1 5.4 0.7 0.3 0.5 0.9 19.1

男性 527 45.4 35.5 3.6 1.5 12.7 23.3 5.7 5.3 0.2 0.9 0.2 5.3 0.9 0.2 0.4 1.3 20.7

女性 728 51.2 30.6 4.4 1.2 14.3 29.1 8.5 4.5 0.1 2.3 0.0 5.6 0.5 0.4 0.5 0.7 18.3

18・19歳 20 55.0 20.0 0.0 0.0 0.0 30.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0

20歳代 111 50.5 26.1 3.6 0.9 2.7 20.7 4.5 1.8 0.9 5.4 0.0 4.5 0.9 0.0 0.0 0.0 19.8

30歳代 142 52.8 21.8 4.2 0.0 11.3 19.0 4.2 2.8 0.0 2.8 0.0 5.6 0.7 0.0 0.0 0.7 23.9

40歳代 187 55.6 35.8 3.7 0.0 13.4 26.2 7.0 7.0 0.0 2.7 0.0 8.0 1.1 0.5 0.5 0.5 13.4

50歳代 195 51.3 34.9 2.1 2.1 11.8 24.1 6.2 4.6 0.0 1.0 0.0 2.6 1.0 0.5 0.5 2.1 21.0

60歳代 271 51.3 36.5 4.4 1.5 15.1 34.7 7.7 7.0 0.4 0.7 0.0 5.2 0.4 0.4 0.0 1.1 17.3

70歳以上 333 38.1 33.6 5.4 2.4 18.9 26.4 10.2 4.2 0.0 0.9 0.3 5.7 0.6 0.3 1.2 0.9 21.0

農林漁業 9 55.6 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

自営業 59 55.9 42.4 6.8 0.0 10.2 13.6 6.8 3.4 0.0 1.7 0.0 3.4 1.7 0.0 0.0 3.4 15.3

専門職 62 69.4 43.5 3.2 1.6 6.5 30.6 6.5 3.2 0.0 4.8 0.0 6.5 1.6 0.0 0.0 0.0 12.9

会社員 316 49.7 32.0 2.5 0.6 9.2 23.1 6.3 6.0 0.0 0.6 0.0 3.8 1.3 0.3 0.0 0.3 21.8

公務員 87 62.1 35.6 2.3 2.3 13.8 33.3 6.9 2.3 0.0 5.7 0.0 9.2 0.0 0.0 0.0 3.4 10.3

パート・アルバイト 191 49.2 29.8 2.6 1.0 13.6 23.6 7.9 5.2 1.0 2.6 0.0 6.3 0.5 0.5 0.5 1.0 18.8

専業主婦（主夫） 195 46.7 31.3 4.1 3.1 19.0 32.8 8.2 6.2 0.0 1.5 0.0 6.7 0.0 0.0 0.5 0.5 19.0

学生 35 65.7 28.6 5.7 0.0 2.9 17.1 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

無職 275 36.7 32.7 6.2 1.5 18.5 28.0 9.1 4.7 0.0 0.7 0.0 4.7 0.7 0.7 1.5 1.1 21.1

その他 26 38.5 26.9 3.8 0.0 11.5 34.6 7.7 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2

一人暮らし 198 40.4 34.8 6.6 2.0 7.6 27.3 8.1 2.5 0.0 1.0 0.0 2.0 0.5 1.0 0.0 1.5 21.2

夫婦(二人) 392 47.7 33.2 4.6 1.5 16.3 31.1 8.4 5.9 0.3 0.5 0.3 5.1 0.8 0.0 0.5 1.0 18.1

親・子(２世代) 580 52.9 33.4 3.4 0.9 14.5 23.4 6.4 4.8 0.2 2.4 0.0 7.2 0.9 0.3 0.5 0.7 17.6

親・子・孫(３世代) 65 44.6 24.6 0.0 1.5 9.2 30.8 7.7 7.7 0.0 1.5 0.0 4.6 0.0 0.0 1.5 0.0 23.1

その他 22 40.9 4.5 0.0 0.0 9.1 9.1 4.5 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 45.5

1年未満 33 27.3 15.2 6.1 3.0 0.0 18.2 9.1 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 33.3

1年以上5年未満 70 54.3 34.3 2.9 1.4 5.7 20.0 2.9 1.4 0.0 1.4 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 4.3 25.7

5年以上10年未満 69 52.2 20.3 2.9 0.0 5.8 17.4 1.4 4.3 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 1.4 26.1

10年以上20年未満 137 54.7 31.4 2.2 0.0 10.9 27.7 4.4 2.9 0.0 2.9 0.7 6.6 2.2 0.0 0.7 0.0 15.3

20年以上30年未満 175 52.6 33.1 5.7 0.0 11.4 26.9 6.3 5.7 0.6 2.9 0.0 6.3 1.1 0.0 0.6 0.6 12.0

30年以上 774 46.6 34.4 4.1 1.9 16.5 28.0 8.9 5.4 0.1 1.4 0.0 5.9 0.5 0.4 0.5 0.8 19.8

大分中央 107 61.7 43.0 0.9 0.9 2.8 29.0 9.3 1.9 0.0 1.9 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 5.6 11.2

大分西部 142 63.4 33.1 3.5 0.0 12.0 40.8 6.3 0.7 0.0 2.1 0.0 7.0 2.1 0.0 0.0 2.1 11.3

大分南部 81 55.6 33.3 2.5 0.0 11.1 30.9 11.1 3.7 1.2 3.7 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 1.2 16.0

南大分 111 47.7 31.5 4.5 2.7 10.8 23.4 7.2 2.7 0.0 1.8 0.0 7.2 0.0 0.0 0.0 0.0 22.5

大分東部 127 53.5 40.9 15.0 0.0 11.0 29.9 12.6 4.7 0.8 2.4 0.0 2.4 0.0 0.8 0.0 1.6 15.7

明野地区 65 49.2 38.5 7.7 0.0 13.8 27.7 7.7 6.2 0.0 1.5 0.0 9.2 0.0 0.0 0.0 0.0 21.5

鶴崎地区 200 38.5 33.5 2.0 0.0 17.0 19.0 4.5 9.0 0.0 1.0 0.0 3.0 1.5 0.5 2.5 0.0 25.0

大南地区 64 25.0 26.6 1.6 1.6 12.5 20.3 4.7 1.6 0.0 1.6 0.0 4.7 0.0 1.6 0.0 0.0 32.8

稙田地区 227 46.3 28.6 2.2 4.0 17.6 27.3 7.5 3.1 0.0 0.9 0.4 11.9 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0

大在地区 66 47.0 25.8 1.5 0.0 16.7 13.6 3.0 9.1 0.0 3.0 0.0 3.0 1.5 0.0 1.5 0.0 25.8

坂ノ市地区 42 45.2 23.8 4.8 2.4 19.0 31.0 7.1 14.3 0.0 2.4 0.0 2.4 4.8 0.0 0.0 0.0 23.8

佐賀関地区 17 35.3 11.8 5.9 0.0 17.6 5.9 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.3

野津原地区 10 40.0 10.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0

居
住

地
区
別

※サンプル数は数

※項目は％

性
別

年
齢

別

職

業
別

家
族

構
成

別

居
住

年
数
別
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イ アで利用していると回答した文化施設について、利用環境はいかがですか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

施設の利用環境は、「満足」が 27.1％、「やや満足」が 27.9％で「肯定率」が 55.0％、「不満」が

0.5％、「やや不満」が 4.0％で「否定率」が 4.5％となっています。 

昨年調査結果と比較すると、「肯定率」は 4.7 ポイント低くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「肯定率」は「女性」が「男性」より高くなっています。 

● 年齢別でみると、「肯定率」は「18・19 歳」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「肯定率」は「専業主婦（主夫）」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「肯定率」は「その他」を除くと「一人暮らし」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「肯定率」は「5年以上 10 年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「肯定率」は「明野地区」が最も高くなっています。 

 

 

  

満足 27.1%

やや満足 27.9%

普通 37.4%

やや不満 4.0%

不満 0.5% 無回答 3.1%

全体（n=945）

27.1 

30.9 

27.9 

28.8 

37.4 

34.9 

4.0 

3.6 

0.5 

0.7 

3.1 

1.1 

0 20 40 60 80 100

今回(n=945)

昨年(n=1,014)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(％)



100 

（属性別） 

 

満足

27.1 

24.9 

28.6 

46.7 

30.1 

25.7 

24.0 

29.7 

19.5 

32.9 

33.3 

31.1 

17.3 

24.5 

22.4 

26.8 

31.3 

53.8 

27.6 

20.0 

33.3 

25.1 

27.1 

24.4 

27.3 

29.4 

38.3 

26.7 

26.2 

21.2 

28.0 

35.2 

34.2 

29.0 

16.9 

21.0 

21.3 

26.7 

24.3 

25.7 

22.9 

50.0 

22.2 

14.3 

やや満足

27.9 

25.2 

29.9 

13.3 

23.3 

29.7 

24.0 

27.6 

35.8 

25.2 

16.7 

26.7 

38.5 

24.5 

36.8 

26.1 

34.0 

3.8 

26.0 

26.7 

25.4 

31.4 

26.4 

22.2 

45.5 

17.6 

21.3 

33.3 

29.9 

21.9 

29.5 

26.1 

31.7 

25.8 

32.5 

33.0 

44.7 

23.7 

24.3 

25.7 

27.1 

15.6 

11.1 

14.3 

普通

37.4 

41.3 

34.6 

33.3 

35.6 

38.6 

44.8 

35.9 

38.1 

32.9 

50.0 

35.6 

38.5 

42.8 

38.2 

39.1 

29.3 

34.6 

35.7 

40.0 

32.6 

35.5 

38.8 

51.1 

27.3 

41.2 

29.8 

31.1 

39.3 

47.4 

35.3 

28.4 

29.2 

35.5 

36.4 

39.0 

27.7 

43.0 

35.1 

42.3 

47.9 

31.3 

66.7 

57.1 

やや不満

4.0 

5.5 

2.9 

6.7 

2.7 

3.0 

5.2 

4.1 

4.2 

3.4 

4.4 

3.8 

4.4 

1.3 

2.9 

4.0 

5.1 

13.3 

5.8 

4.0 

3.8 

5.9 

6.4 

6.7 

3.7 

2.9 

3.8 

5.7 

2.5 

4.8 

5.2 

5.0 

2.1 

3.0 

5.4 

4.6 

2.1 

3.1 

不満

0.5 

0.8 

0.4 

1.4 

1.3 

1.9 

0.4 

0.7 

1.0 

1.0 

0.5 

0.9 

1.1 

1.0 

5.4 

0.6 

無回答

3.1 

2.3 

3.6 

8.2 

3.0 

1.9 

1.4 

2.3 

4.3 

2.2 

3.5 

1.3 

4.3 

1.3 

7.7 

4.6 

2.9 

3.0 

3.4 

2.2 

5.9 

4.3 

2.2 

0.9 

6.6 

2.6 

3.4 

2.5 

4.8 

9.1 

1.0 

4.3 

3.7 

5.4 

1.1 

14.3 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=945)

男性(n=385)

女性(n=552)

18・19歳(n=15)

20歳代(n=73)

30歳代(n=101)

40歳代(n=154)

50歳代(n=145)

60歳代(n=215)

70歳以上(n=234)

農林漁業(n=6)

自営業(n=45)

専門職(n=52)

会社員(n=229)

公務員(n=76)

パート・アルバイト(n=138)

専業主婦（主夫）(n=150)

学生(n=26)

無職(n=196)

その他(n=15)

一人暮らし(n=138)

夫婦（二人）(n=299)

親・子（２世代）(n=443)

親・子・孫（３世代）(n=45)

その他(n=11)

1年未満(n=17)

1年以上5年未満(n=47)

5年以上10年未満(n=45)

10年以上20年未満(n=107)

20年以上30年未満(n=137)

30年以上(n=583)

大分中央(n=88)

大分西部(n=120)

大分南部(n=62)

南大分(n=77)

大分東部(n=100)

明野地区(n=47)

鶴崎地区(n=135)

大南地区(n=37)

稙田地区(n=175)

大在地区(n=48)

坂ノ市地区(n=32)

佐賀関地区(n=9)

野津原地区(n=7)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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【参考】設問間クロス（「ア 文化施設」×「イ 利用環境」） 

 

  

満足

27.1 

29.7

27.0

22.0

15.8

29.3

28.4

26.3

22.4

0.0

18.5

0.0

25.3

46.2

50.0

11.1

26.7

やや満足

27.9 

29.9

27.5

38.0

36.8

29.9

33.5

34.3

26.9

75.0

40.7

0.0

31.3

23.1

50.0

22.2

46.7

普通

37.4 

34.2

39.2

34.0

42.1

35.9

33.2

35.4

43.3

25.0

33.3

100.0

38.6

30.8

44.4

13.3

やや不満

4.0 

3.6

4.0

4.0

4.3

2.9

2.0

4.5

2.4

11.1

6.7

不満

0.5 

0.5

0.9

5.3

0.5

0.9

1.0

1.5

3.7

1.2

11.1

6.7

無回答

3.1 

2.1

1.4

2.0

1.1

1.0

1.5

3.7

1.2

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=945)

J:COMホルトホール大分(n=632)

コンパルホール(n=426)

平和市民公園能楽堂(n=50)

大分市宇曽山荘(n=19)

大分市内公民館(n=184)

大分市美術館(n=349)

アートプラザ(n=99)

関崎海星館(n=67)

エスペランサ・コレジオ(n=4)

のつはる少年自然の家(n=27)

のつはる西部の楽校(n=1)

大分市歴史資料館(n=83)

海部古墳資料館(n=13)

河原内陶芸楽習館(n=4)

毛利空桑記念館(n=9)

南蛮BVNGO交流館(n=15)

(％)
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エ 大分市の文化施設（ホールや美術館等）は、障がい者や高齢者が利用しやすいような、ユ

ニバーサルデザインに配慮されていると思いますか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

ユニバーサルデザインに配慮されているかについて、「思う」が 10.7％、「ある程度思う」が 35.8％

で「肯定率」が 46.5％、「思わない」が 2.2％、「あまり思わない」が 9.0％で「否定率」が 11.2％

となっています。 

昨年調査結果と比較すると、「肯定率」は 5.9 ポイント低くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「肯定率」は「女性」が「男性」より高くなっています。 

● 年齢別でみると、「肯定率」は「18・19 歳」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「肯定率」は「学生」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「肯定率」は「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「肯定率」は「10年以上 20 年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「肯定率」は「大分西部」が最も高くなっています。 

 

  

思う 10.7%

ある程度思う

35.8%

あまり

思わな

い 9.0%思わない 2.2%

わからない 32.0%

その他 0.5%
無回答

9.8%

全体（n=1,296）

10.7 

10.3 

35.8 

42.1 

9.0 

8.4 

2.2 

2.1 

32.0 

31.4 

0.5 

0.5 

9.8 

5.2 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,326)

思う ある程度思う あまり思わない 思わない わからない その他 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

思う

10.7 

9.2 

12.0 

10.0 

15.9 

10.4 

5.2 

13.8 

9.4 

11.9 

11.7 

11.1 

7.3 

16.9 

10.4 

14.6 

22.9 

8.9 

7.7 

12.3 

12.3 

10.1 

6.1 

4.5 

3.0 

11.4 

7.0 

12.9 

11.2 

10.8 

12.8 

16.4 

9.8 

8.8 

9.3 

12.1 

8.4 

11.9 

11.7 

4.3 

14.0 

11.8 

ある程度思う

35.8 

33.8 

37.1 

45.0 

35.4 

39.6 

43.0 

34.7 

40.6 

25.9 

33.3 

41.7 

50.8 

35.5 

51.7 

35.4 

33.2 

48.6 

26.2 

34.6 

30.9 

30.8 

39.5 

45.5 

31.8 

12.1 

35.7 

39.4 

39.6 

40.4 

34.5 

40.4 

43.2 

32.9 

33.3 

33.3 

42.4 

33.5 

26.9 

34.8 

33.3 

39.5 

17.6 

54.5 

あまり思わない

9.0 

9.2 

8.9 

5.0 

9.7 

9.0 

11.4 

7.1 

8.0 

9.3 

33.3 

6.7 

6.3 

10.4 

4.5 

7.8 

10.6 

5.7 

9.6 

7.7 

6.9 

8.3 

10.5 

7.6 

9.1 

12.1 

12.9 

8.5 

10.1 

5.1 

9.2 

7.3 

3.4 

12.2 

7.0 

14.0 

12.1 

6.4 

9.0 

10.9 

14.5 

7.0 

5.9 

9.1 

思わない

2.2 

3.0 

1.6 

5.0 

0.9 

4.9 

2.1 

1.5 

1.4 

2.3 

4.8 

3.1 

1.1 

1.6 

1.0 

2.9 

1.8 

11.5 

1.0 

2.5 

2.5 

4.3 

1.4 

2.9 

1.7 

2.0 

2.8 

1.4 

1.2 

4.4 

0.8 

1.5 

2.0 

1.5 

1.7 

9.3 

5.9 

わからない

32.0 

34.8 

30.4 

25.0 

23.0 

28.5 

30.1 

34.2 

34.1 

35.5 

11.1 

33.3 

20.6 

33.6 

19.1 

34.4 

31.2 

14.3 

39.7 

23.1 

37.3 

35.3 

27.4 

36.4 

40.9 

54.5 

27.1 

32.4 

28.8 

29.8 

32.7 

26.6 

26.7 

31.7 

36.0 

34.1 

24.2 

38.9 

29.9 

29.6 

40.6 

25.6 

47.1 

27.3 

その他

0.5 

0.4 

0.7 

1.0 

0.5 

0.4 

0.9 

1.6 

0.5 

1.0 

1.1 

1.0 

0.5 

0.7 

0.8 

1.4 

1.2 

1.0 

0.4 

1.4 

無回答

9.8 

9.6 

9.3 

10.0 

15.0 

7.6 

7.3 

8.2 

6.2 

14.2 

22.2 

6.7 

4.8 

10.1 

6.7 

9.9 

8.5 

5.7 

12.8 

15.4 

11.8 

10.0 

9.5 

4.5 

13.6 

18.2 

8.6 

11.3 

5.0 

11.8 

9.9 

10.1 

7.5 

11.0 

10.5 

8.5 

7.6 

9.9 

20.9 

10.9 

5.8 

4.7 

11.8 

9.1 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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（８）スポーツへの取組みについて 

ア あなたはスポーツをこの１年間にどのくらいの割合で行いましたか。 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

スポーツの習慣について、「週に３日以上のペース」が 13.7％、「週に１～２日のペース」が 17.2％

となっており、「週に１日以上のペース」は 30.9％となっています。また、「ほとんど行っていな

い」は 42.4％となっています。 

昨年調査結果と比較すると、「ほとんど行っていない」は 2.2 ポイント低くなっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「ほとんど行っていない」の割合は「女性」が「男性」より高くなっています。 

● 年齢別でみると、「ほとんど行っていない」の割合は「40 歳代」が最も高くなっており、「週に

１日以上のペース」の割合は「60歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「ほとんど行っていない」の割合は「自営業」が最も高くなっています。「週に

１日以上のペース」の割合は「農林漁業」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「ほとんど行っていない」の割合は「その他」を除くと「親・子・孫（３

世代）」が最も高くなっており、「週に１日以上のペース」の割合は「夫婦（二人）」が最も高く

なっています。 

● 居住年数別でみると、「ほとんど行っていない」の割合は「30 年以上」が最も高くなって、「週

に１日以上のペース」の割合は「10 年以上 20 年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「ほとんど行っていない」の割合は「大在地区」が最も高くなって、「週に

１日以上のペース」の割合は「大分西部」が最も高くなっています。 

  

週に3日

以上の

ペース

13.7% 週に1～2日のペース

17.2%

月に1～3日のペース

10.0%

3か月に1～2回くらい

4.9%年に1～2回 5.9%

ほとんど行って

いない 42.4%

無回答 5.9% 全体（n=1,296）

13.7 

13.0 

17.2 

18.0 

10.0 

10.6 

4.9 

5.1 

5.9 

5.1 

42.4 

44.6 

5.9 

3.6 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,326)

週に3日以上のペース 週に1～2日のペース 月に1～3日のペース 3か月に1～2回くらい

年に1～2回 ほとんど行っていない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

週に3日以上

のペース

13.7 

16.5 

11.7 

10.0 

4.4 

6.3 

9.8 

10.2 

18.8 

20.1 

22.2 

8.3 

9.5 

8.6 

7.9 

12.0 

18.1 

8.6 

22.3 

3.8 

12.7 

21.3 

8.8 

18.2 

4.5 

9.1 

4.3 

7.0 

11.5 

11.2 

16.1 

9.2 

15.8 

8.5 

6.1 

13.2 

12.1 

20.2 

11.9 

17.4 

8.7 

11.6 

23.5 

週に1～2日

のペース

17.2 

20.1 

15.1 

35.0 

15.9 

14.6 

15.0 

17.9 

21.0 

15.4 

22.2 

16.7 

17.5 

14.4 

23.6 

15.1 

21.6 

25.7 

15.6 

15.4 

16.7 

20.3 

16.4 

9.1 

9.1 

12.1 

21.4 

14.1 

21.6 

17.4 

16.5 

22.0 

28.1 

18.3 

14.0 

14.7 

21.2 

14.8 

20.9 

14.3 

10.1 

9.3 

11.8 

月に1～3日

のペース

10.0 

12.4 

8.5 

10.0 

9.7 

9.0 

11.9 

13.8 

10.1 

7.6 

3.3 

9.5 

14.7 

10.1 

10.4 

7.5 

11.4 

7.4 

19.2 

9.8 

9.5 

11.5 

4.5 

4.5 

3.0 

10.0 

12.7 

15.1 

11.2 

8.9 

11.9 

8.2 

11.0 

9.6 

7.0 

13.6 

9.4 

6.0 

12.2 

15.9 

7.0 

11.8 

3か月に

1～2回くらい

4.9 

6.3 

4.0 

5.0 

12.4 

9.7 

4.7 

5.6 

3.6 

1.5 

5.0 

7.9 

6.7 

14.6 

2.6 

2.0 

5.7 

3.5 

4.9 

2.5 

6.6 

4.5 

9.1 

12.1 

15.7 

7.0 

5.8 

6.7 

3.0 

2.8 

9.6 

2.4 

6.1 

7.0 

4.5 

4.9 

3.0 

3.0 

1.4 

9.3 

年に1～2回

5.9 

4.6 

6.9 

10.0 

8.0 

13.2 

6.7 

3.6 

5.4 

3.2 

11.1 

6.7 

11.1 

7.6 

9.0 

5.7 

4.0 

2.9 

3.2 

7.7 

4.4 

4.0 

7.8 

7.6 

12.1 

7.1 

8.5 

5.8 

5.6 

5.4 

3.7 

3.4 

6.1 

6.1 

7.0 

13.6 

3.4 

6.0 

7.4 

5.8 

7.0 

ほとんど

行っていない

42.4 

34.8 

48.2 

20.0 

38.1 

43.1 

48.2 

45.4 

38.8 

42.4 

44.4 

55.0 

41.3 

41.3 

30.3 

50.0 

41.2 

40.0 

40.4 

42.3 

42.2 

36.3 

43.8 

54.5 

72.7 

39.4 

35.7 

40.8 

37.4 

38.8 

44.8 

45.0 

30.1 

46.3 

48.2 

46.5 

30.3 

40.9 

44.8 

39.6 

55.1 

53.5 

47.1 

無回答

5.9 

5.4 

5.5 

10.0 

11.5 

4.2 

3.6 

3.6 

2.2 

9.9 

5.0 

3.2 

6.7 

4.5 

4.2 

5.5 

5.7 

7.4 

11.5 

9.3 

6.3 

5.2 

1.5 

12.1 

5.7 

9.9 

2.9 

9.0 

5.2 

5.5 

4.8 

7.3 

9.6 

4.7 

4.5 

6.4 

7.5 

6.1 

2.9 

2.3 

5.9 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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（９）キャッシュレス決済について 

ア あなたは上記窓口（市民課、税制課）にてキャッシュレス決済ができることを知っていま

すか。 

 

 

 

窓口にてキャッシュレス決済ができることを知っているかについて、「知っている」は 22.2％、

「知らない」は 73.0％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「知らない」の割合は「女性」が「男性」より高くなっています。 

● 年齢別でみると、「知らない」の割合は「40歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「知らない」の割合は「パート・アルバイト」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「知らない」の割合は「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「知らない」の割合は「20 年以上 30 年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「知らない」の割合は「大南地区」が最も高くなっています。 

 

  

知っている 22.2%

知らない 73.0%

無回答 4.8%

全体（n=1,296）
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（属性別） 

 

  

知っている

22.2 

23.1 

21.6 

15.0 

19.5 

18.8 

18.1 

19.4 

26.4 

25.3 

22.2 

20.0 

19.0 

20.8 

31.5 

16.7 

25.6 

11.4 

24.1 

19.2 

22.1 

22.0 

22.5 

19.7 

22.7 

12.1 

24.3 

23.9 

22.3 

12.9 

24.3 

25.7 

21.2 

19.5 

24.6 

29.5 

22.7 

24.1 

10.4 

17.8 

21.7 

25.6 

11.8 

36.4 

知らない

73.0 

72.8 

73.8 

75.0 

69.9 

77.1 

79.8 

77.6 

72.1 

66.9 

66.7 

78.3 

79.4 

74.6 

62.9 

80.2 

70.4 

80.0 

68.4 

76.9 

71.1 

72.3 

73.5 

80.3 

72.7 

75.8 

70.0 

73.2 

74.8 

79.2 

71.4 

69.7 

74.0 

72.0 

70.2 

66.7 

74.2 

72.4 

86.6 

74.8 

76.8 

72.1 

76.5 

63.6 

無回答

4.8 

4.1 

4.6 

10.0 

10.6 

4.2 

2.1 

3.1 

1.4 

7.8 

11.1 

1.7 

1.6 

4.6 

5.6 

3.1 

4.0 

8.6 

7.4 

3.8 

6.9 

5.8 

4.1 

4.5 

12.1 

5.7 

2.8 

2.9 

7.9 

4.3 

4.6 

4.8 

8.5 

5.3 

3.9 

3.0 

3.4 

3.0 

7.4 

1.4 

2.3 

11.8 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜アで１と回答した方＞ 

イ-① 市民課、税制課にてキャッシュレス決済を実際に利用したことがありますか。 

 

 

 

市民課、税制課にてキャッシュレス決済を実際に利用したことがあるかについて、「利用したこ

とがある」は 18.4％、「上記窓口で証明書の発行を行ったが、キャッシュレス決済は利用したこと

がない」は 36.8％、「上記窓口に行ったことがないので利用したことがない」は 44.8％となってい

ます。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「利用したことがある」の割合は「男性」が「女性」より高くなっています。 

● 年齢別でみると、「利用したことがある」の割合は「30歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「利用したことがある」の割合は「農林漁業」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「利用したことがある」の割合は「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっ

ています。 

● 居住年数別でみると、「利用したことがある」の割合は「1年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「利用したことがある」の割合は「大南地区」が最も高くなっています。 

 

  

利用したことが

ある 18.4%

上記窓口で証明書

の発行を行ったが、

キャッシュレス決済

は利用したことがな

い 36.8%

上記窓口に行った

ことがないので利用

したことがない

44.8%

無回答 0.0%

全体（n=288）
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（属性別） 

 

  

利用したことがある

18.4 

23.2 

15.0 

22.7 

29.6 

28.6 

23.7 

20.5 

6.9 

50.0 

16.7 

41.7 

25.0 

25.0 

18.8 

13.7 

8.8 

20.0 

15.6 

18.2 

18.8 

30.8 

20.0 

50.0 

35.3 

29.4 

22.6 

21.7 

14.5 

17.9 

12.9 

25.0 

7.1 

23.7 

20.0 

22.4 

28.6 

19.5 

20.0 

18.2 

上記窓口で証明書の発行を行ったが、

キャッシュレス決済は利用したことがない

36.8 

34.4 

38.1 

36.4 

29.6 

22.9 

39.5 

34.2 

46.0 

50.0 

33.3 

16.7 

32.4 

28.6 

31.3 

43.1 

44.1 

60.0 

33.3 

51.1 

30.1 

7.7 

60.0 

25.0 

41.2 

29.4 

29.0 

30.4 

38.9 

21.4 

45.2 

43.8 

46.4 

42.1 

40.0 

24.5 

28.6 

34.1 

53.3 

36.4 

50.0 

25.0 

上記窓口に行ったことがないので

利用したことがない

44.8 

42.4 

46.9 

100.0 

40.9 

40.7 

48.6 

36.8 

45.2 

47.1 

50.0 

41.7 

42.6 

46.4 

50.0 

43.1 

100.0 

47.1 

20.0 

51.1 

30.7 

51.1 

61.5 

20.0 

25.0 

23.5 

41.2 

48.4 

47.8 

46.6 

60.7 

41.9 

31.3 

46.4 

34.2 

40.0 

53.1 

42.9 

46.3 

26.7 

45.5 

50.0 

75.0 

無回答

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=288)

男性(n=125)

女性(n=160)

18・19歳(n=3)

20歳代(n=22)

30歳代(n=27)

40歳代(n=35)

50歳代(n=38)

60歳代(n=73)

70歳以上(n=87)

農林漁業(n=2)

自営業(n=12)

専門職(n=12)

会社員(n=68)

公務員(n=28)

パート・アルバイト(n=32)

専業主婦（主夫）(n=51)

学生(n=4)

無職(n=68)

その他(n=5)

一人暮らし(n=45)

夫婦（二人）(n=88)

親・子（２世代）(n=133)

親・子・孫（３世代）(n=13)

その他(n=5)

1年未満(n=4)

1年以上5年未満(n=17)

5年以上10年未満(n=17)

10年以上20年未満(n=31)

20年以上30年未満(n=23)

30年以上(n=193)

大分中央(n=28)

大分西部(n=31)

大分南部(n=16)

南大分(n=28)

大分東部(n=38)

明野地区(n=15)

鶴崎地区(n=49)

大南地区(n=7)

稙田地区(n=41)

大在地区(n=15)

坂ノ市地区(n=11)

佐賀関地区(n=2)

野津原地区(n=4)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜イ-①で２と回答した方＞ 

イ-② キャッシュレス決済を利用しなかった理由は何ですか。（複数回答） 

 

 

 

キャッシュレス決済を利用しなかった理由について、「現金で払いたいから」が 27.4％、「上記

窓口に行ったときはキャッシュレス決済が利用できることを知らなかったから」が 24.5％となっ

ています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男性は「現金で払いたいから」の割合が最も高く、女性は「上記窓口に行ったと

きはキャッシュレス決済が利用できることを知らなかったから」の割合が最も高くなっていま

す。 

● 年齢別でみると、「50歳代」「60 歳代」は「現金で払いたいから」の割合が最も高く、「20歳代」

「30歳代」「40歳代」は「上記窓口に行ったときはキャッシュレス決済が利用できることを知ら

なかったから」の割合が最も高くなっています。また、「70 歳以上」は「キャッシュレス決済の

やり方がわからなかったから」の割合が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「自営業」「専門職」「専業主婦（主夫）」は「現金で払いたいから」の割合が最

も高く、「会社員」「公務員」は「上記窓口に行ったときはキャッシュレス決済が利用できること

を知らなかったから」の割合が最も高くなっています。また、「パート・アルバイト」は「キャ

ッシュレス決済のやり方がわからなかったから」の割合が最も高く、「無職」は「キャッシュレ

ス決済ができるスマートフォンやアプリ、クレジットカード等を持っていないから」の割合が最

も高くなっています。 

  

27.4 

24.5 

17.9 

16.0 

8.5 

4.7 

0 20 40 60 80 100

現金で払いたいから

上記窓口に行ったときはキャッシュレス決

済が利用できることを知らなかったから

キャッシュレス決済のやり方がわからな

かったから

キャッシュレス決済ができるスマートフォン

やアプリ、クレジットカード等を持っていない

から

領収証書が必要だったから

その他
全体（n=106）

(％)
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（属性別） 

 

サ
ン
プ

ル
数

キ

ャ
ッ
シ

ュ
レ
ス
決

済
が

で
き
る

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
や

ア
プ

リ

、

ク
レ
ジ

ッ
ト

カ
ー

ド

等
を

持

っ
て

い
な

い
か
ら

上
記
窓

口
に

行

っ
た

と
き

は

キ

ャ
ッ
シ

ュ
レ
ス
決

済
が

利
用

で
き
る

こ
と

を
知
ら

な
か

っ
た
か

ら

キ

ャ
ッ
シ

ュ
レ
ス
決

済
の

や
り
方

が

わ
か
ら

な
か

っ
た
か

ら

現
金
で

払
い

た
い
か

ら

領
収
証

書
が

必
要
だ

っ
た

か
ら

そ
の
他

全体 106 16.0 24.5 17.9 27.4 8.5 4.7

男性 43 18.6 16.3 16.3 25.6 9.3 7.0

女性 61 11.5 31.1 19.7 29.5 8.2 3.3

18・19歳 0 - - - - - -

20歳代 8 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0 0.0

30歳代 8 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 12.5

40歳代 8 12.5 37.5 25.0 25.0 0.0 0.0

50歳代 15 6.7 33.3 0.0 40.0 20.0 6.7

60歳代 25 20.0 12.0 16.0 40.0 12.0 4.0

70歳以上 40 20.0 10.0 30.0 22.5 7.5 5.0

農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自営業 4 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0

専門職 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

会社員 22 9.1 40.9 9.1 31.8 4.5 0.0

公務員 8 0.0 50.0 12.5 12.5 0.0 12.5

パート・アルバイト 10 0.0 30.0 40.0 20.0 0.0 10.0

専業主婦（主夫） 22 9.1 13.6 22.7 50.0 18.2 0.0

学生 0 - - - - - -

無職 30 36.7 16.7 16.7 13.3 3.3 6.7

その他 3 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0

一人暮らし 15 13.3 20.0 26.7 13.3 0.0 13.3

夫婦(二人) 45 11.1 11.1 22.2 40.0 17.8 2.2

親・子(２世代) 40 15.0 42.5 12.5 20.0 2.5 5.0

親・子・孫(３世代) 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

1年未満 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1年以上5年未満 7 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0

5年以上10年未満 5 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

10年以上20年未満 9 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1

20年以上30年未満 7 0.0 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3

30年以上 75 16.0 18.7 20.0 32.0 8.0 4.0

大分中央 6 33.3 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0

大分西部 14 14.3 21.4 21.4 42.9 0.0 0.0

大分南部 7 14.3 42.9 0.0 28.6 14.3 14.3

南大分 13 0.0 53.8 7.7 23.1 7.7 0.0

大分東部 16 25.0 12.5 31.3 18.8 0.0 6.3

明野地区 6 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0

鶴崎地区 12 8.3 25.0 8.3 33.3 0.0 16.7

大南地区 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

稙田地区 14 7.1 14.3 21.4 28.6 21.4 0.0

大在地区 8 25.0 25.0 0.0 25.0 12.5 12.5

坂ノ市地区 4 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0

佐賀関地区 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

野津原地区 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

居
住

地
区
別

※サンプル数は数

※項目は％

性
別

年
齢

別

職

業
別

家
族

構
成

別

居
住

年
数
別
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（10）オンライン申請による証明書発行について 

ア 大分市が住民票や各種証明書の発行にオンライン申請を導入していることを知っていま

すか。 

 

 

 

大分市が住民票や各種証明書の発行にオンライン申請を導入していることを知っているかにつ

いて、「知っている」は 47.2％、「知らない」は 48.4％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「知らない」の割合は男女で大きな差はありません。 

● 年齢別でみると、「知らない」の割合は「50歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「知らない」の割合は「自営業」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「知らない」の割合は「その他」が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、「知らない」の割合は「1年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「知らない」の割合は「佐賀関地区」が最も高くなっています。 

 

  

知っている 47.2%

知らない 48.4%

無回答 4.4%

全体（n=1,296）
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（属性別） 

 

  

知っている

47.2 

47.5 

47.2 

45.0 

49.6 

47.2 

48.7 

44.4 

52.2 

43.3 

66.7 

36.7 

46.0 

46.8 

60.7 

47.9 

44.2 

40.0 

47.2 

53.8 

52.5 

43.5 

48.0 

53.0 

31.8 

39.4 

52.9 

52.1 

54.0 

45.5 

45.8 

49.5 

54.1 

40.2 

48.2 

52.7 

45.5 

48.8 

43.3 

43.5 

49.3 

34.9 

35.3 

45.5 

知らない

48.4 

48.6 

48.7 

45.0 

41.6 

48.6 

49.2 

53.1 

46.7 

49.1 

33.3 

60.0 

52.4 

48.9 

33.7 

50.0 

51.3 

54.3 

46.5 

38.5 

40.7 

51.3 

48.6 

47.0 

63.6 

51.5 

41.4 

45.1 

43.2 

47.2 

50.3 

46.8 

41.1 

53.7 

43.9 

42.6 

51.5 

47.8 

55.2 

50.4 

50.7 

60.5 

64.7 

54.5 

無回答

4.4 

3.9 

4.0 

10.0 

8.8 

4.2 

2.1 

2.6 

1.1 

7.6 

3.3 

1.6 

4.3 

5.6 

2.1 

4.5 

5.7 

6.4 

7.7 

6.9 

5.3 

3.4 

4.5 

9.1 

5.7 

2.8 

2.9 

7.3 

3.9 

3.7 

4.8 

6.1 

7.9 

4.7 

3.0 

3.4 

1.5 

6.1 

4.7 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜アで１と回答した方＞ 

イ-① 実際にオンライン申請を利用したことがありますか 

 

 

 

実際にオンライン申請を利用したことがあるかについて、「利用したことがある」は 23.7％、「利

用したかったが利用しなかった（できなかった）」は 7.2％、「利用する必要がなかったので利用し

ていない」は 68.5％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「利用したことがある」の割合は「男性」が「女性」より高くなっています。 

● 年齢別でみると、「利用したことがある」の割合は「30歳代」が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「利用したことがある」の割合は「自営業」が最も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「利用したことがある」の割合は「親・子・孫（３世代）」が最も高くなっ

ています。 

● 居住年数別でみると、「利用したことがある」の割合は「1年未満」が最も高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「利用したことがある」の割合は「野津原地区」が最も高くなっています。 

 

  

利用したことが

ある 23.7%

利用したかったが

利用しなかった（で

きなかった） 7.2%

利用する必要がな

かったので利用して

いない 68.5%

無回答 0.7%

全体（n=612）
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（属性別） 

 

  

利用したことがある

23.7 

28.4 

20.3 

22.2 

39.3 

44.1 

21.3 

32.2 

15.3 

13.4 

16.7 

40.9 

27.6 

36.6 

40.7 

12.0 

17.0 

21.4 

11.3 

21.4 

16.8 

17.8 

28.9 

31.4 

28.6 

46.2 

35.1 

37.8 

24.0 

22.2 

20.6 

25.9 

19.0 

30.3 

12.7 

30.9 

43.3 

22.2 

20.7 

17.0 

17.6 

53.3 

33.3 

60.0 

利用したかったが利用しなかった

（できなかった）

7.2 

8.2 

6.6 

5.4 

4.4 

4.3 

8.0 

8.3 

10.1 

16.7 

9.1 

10.3 

7.8 

1.9 

6.5 

4.5 

11.3 

4.7 

10.9 

6.0 

8.6 

13.5 

8.1 

6.7 

6.2 

7.1 

9.3 

3.8 

18.2 

5.5 

10.3 

13.3 

5.1 

6.9 

8.0 

2.9 

利用する必要がなかったので利用

していない

68.5 

62.3 

72.9 

66.7 

53.6 

51.5 

74.5 

58.6 

76.4 

75.8 

50.0 

50.0 

62.1 

55.6 

57.4 

80.4 

77.3 

78.6 

76.7 

78.6 

78.5 

70.1 

64.8 

60.0 

57.1 

53.8 

51.4 

54.1 

68.0 

70.4 

71.7 

63.0 

77.2 

51.5 

81.8 

58.8 

40.0 

71.7 

72.4 

74.0 

79.4 

46.7 

66.7 

40.0 

無回答

0.7 

1.2 

0.3 

11.1 

1.8 

1.1 

0.7 

16.7 

1.1 

1.1 

0.8 

1.1 

0.4 

14.3 

1.3 

1.2 

0.5 

1.9 

3.3 

1.0 

1.0 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=612)

男性(n=257)

女性(n=350)

18・19歳(n=9)

20歳代(n=56)

30歳代(n=68)

40歳代(n=94)

50歳代(n=87)

60歳代(n=144)

70歳以上(n=149)

農林漁業(n=6)

自営業(n=22)

専門職(n=29)

会社員(n=153)

公務員(n=54)

パート・アルバイト(n=92)

専業主婦（主夫）(n=88)

学生(n=14)

無職(n=133)

その他(n=14)

一人暮らし(n=107)

夫婦（二人）(n=174)

親・子（２世代）(n=284)

親・子・孫（３世代）(n=35)

その他(n=7)

1年未満(n=13)

1年以上5年未満(n=37)

5年以上10年未満(n=37)

10年以上20年未満(n=75)

20年以上30年未満(n=81)

30年以上(n=364)

大分中央(n=54)

大分西部(n=79)

大分南部(n=33)

南大分(n=55)

大分東部(n=68)

明野地区(n=30)

鶴崎地区(n=99)

大南地区(n=29)

稙田地区(n=100)

大在地区(n=34)

坂ノ市地区(n=15)

佐賀関地区(n=6)

野津原地区(n=5)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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＜イ-①で２と回答した方＞ 

イ-② その理由は何ですか。（複数回答） 

 

 

 

利用したかったが利用しなかった（できなかった）理由について、「申請に必要なもの（マイナ

ンバーカード、クレジットカード、スマートフォン）を持っていなかったから」が 40.9％、「申請

の手続きがわからなかったから」が 36.4％となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男性は「申請の手続きがわからなかったから」の割合が最も高く、女性は「申請

に必要なもの（マイナンバーカード、クレジットカード、スマートフォン）を持っていなかった

から」の割合が最も高くなっています。 

 

  

40.9 

36.4 

9.1 

9.1 

9.1 

0 20 40 60 80 100

申請に必要なもの（マイナンバーカード、ク

レジットカード、スマートフォン）を持ってい

なかったから

申請の手続きがわからなかったから

発行までに時間がかかるから

発行までに時間がかかるから

その他

全体（n=44）

(％)
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（属性別） 

 

 

サ
ン
プ

ル
数

申
請
の

手
続

き
が
わ

か
ら

な
か

っ
た
か

ら

申
請
に

必
要

な
も
の

（
マ

イ
ナ
ン

バ
ー

カ
ー

ド

、
ク

レ
ジ

ッ
ト
カ
ー

ド

、

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン

）
を
持

っ
て

い
な
か

っ
た

か
ら

郵
送
代

が
か

か
る
か

ら

発
行
ま

で
に

時
間
が

か
か

る
か
ら

そ
の
他

全体 44 36.4 40.9 4.5 9.1 9.1

男性 21 47.6 33.3 0.0 0.0 9.5

女性 23 26.1 47.8 8.7 17.4 8.7

18・19歳 0 - - - - -

20歳代 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

30歳代 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3

40歳代 4 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

50歳代 7 28.6 42.9 0.0 14.3 0.0

60歳代 12 25.0 41.7 8.3 16.7 25.0

70歳以上 15 53.3 46.7 0.0 0.0 0.0

農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自営業 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

専門職 3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

会社員 12 41.7 41.7 8.3 0.0 0.0

公務員 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト 6 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 4 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0

学生 0 - - - - -

無職 15 40.0 46.7 6.7 6.7 6.7

その他 0 - - - - -

一人暮らし 5 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0

夫婦(二人) 19 47.4 36.8 5.3 5.3 15.8

親・子(２世代) 17 29.4 41.2 5.9 11.8 5.9

親・子・孫(３世代) 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

その他 0 - - - - -

1年未満 0 - - - - -

1年以上5年未満 5 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0

5年以上10年未満 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

10年以上20年未満 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0

20年以上30年未満 5 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

30年以上 26 34.6 46.2 7.7 3.8 11.5

大分中央 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0

大分西部 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

大分南部 6 16.7 33.3 0.0 16.7 33.3

南大分 3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

大分東部 7 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0

明野地区 4 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0

鶴崎地区 5 20.0 80.0 20.0 20.0 0.0

大南地区 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

稙田地区 8 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5

大在地区 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

坂ノ市地区 0 - - - - -

佐賀関地区 0 - - - - -

野津原地区 0 - - - - -
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